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TÁJÉKOZTATÓ 

 A Komárom- Esztergom Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság  

Munkájáról 

 

A Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottságok (MFKB-k) a szakképzés fejlesztése és a 

munkaerő-piaci igények érvényesítése céljából létrehozott testületek. A 2011. évi 

CLXXXVII. törvény (és annak módosításai) szabályozzák az MFKB-k működését, 

amennyiben azokat konzultáló, véleményező, javaslattevő és tanácsadó fővárosi, megyei 

testületnek definiálja.  

Az MFKB 

- közreműködik a munkaerő-piaci információk, a foglalkoztatási, foglalkoztathatósági 

adatok és prognózisok alapján a nemzetgazdasági igények és a szakképzés 

fejlesztésének összehangolásában. 

- javaslatot tesz a szakképzés irányaira, vagyis, az állami költségvetési hozzájárulásban 

részesíthető és a nem támogatott szakképesítésekre 

-  valamint javaslatot tesz a beiskolázás arányaira, azaz, a megyében indítható 

szakképesítések nappali rendszerű oktatásban, és elkülönülten a felnőttoktatásban 

megjelenő keretszámaira  

- továbbá javaslatot tesz az iskolarendszeren kívüli szakmai képzések vonatkozásában a 

felnőttképzésről szóló törvény alapján támogatható szakképzésekre. 

A bizottság létszáma öt fő és az NGTT-ben (Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanács) 

képviselettel rendelkező országos munkaadói, munkavállalói szövetségek, illetve azok 

szervezetei (kettő fő), a területi gazdasági kamarák (kettő fő) és a foglalkoztatási 

feladatkörében eljáró megyei kormányhivatal (egy fő) képviselőiből áll. A bizottság elnökét, 

akire az országos kereskedelmi és iparkamara tesz javaslatot, és tagjait a felnőttképzésért 

felelős miniszter kéri fel a munkára, három éves időtartamra. A szakképzésért felelős 

miniszter képviselője a bizottság munkájában tanácskozási joggal vesz részt. A 

Vidékfejlesztési Miniszter ugyancsak delegál egy tagot, tanácskozási joggal.  

A Komárom-Esztergom Megyei Bizottság személyi összetételét az 1.sz mellékletben adjuk 

meg. A mellékletből látható, hogy igénybe vesszük azon személyeknek a segítségét is, akik az 

előző időszakban részt vettek a Bizottság munkájában és hasznos tapasztalataikat kár lenne 

veszni hagyni.  

A bizottság munkája során több jogszabályt figyelembe véve dolgozik. A jogszabályok 

listáját a 2.sz mellékletben soroltuk fel.  

A 2016. évbe új feladatot kaptunk, a Szabóky Adolf Ösztöndíjra vonatkozó javaslatok 

megtételét.  

A Szabóky Adolf ösztöndíjról:  

A Magyar Közlöny 2016/125 számában olvasható a Szabóky Adolf Szakképzési Ösztöndíjról szóló 

252/2016. (VIII. 24.) Kormányrendelet, amely 2016. szeptember 1-jén lépett hatályba 

Ez idáig csak a szakiskolai tanulók kaphattak a kormányrendeletben kiadott szakmákban szakiskolai 

ösztöndíjat, de a jövőben, a szakgimnáziumban tanulók is jogosultak már a szakmatanulást ösztönző 

juttatásra az adott tanévre vonatkozó kormányrendeletben meghatározott hiány-szakképesítésekben.  
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A Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság a gazdasági igényekre alapozva minden évben 

meghatározza azt a 20 hiányszakmát (2015-től nőt ez a szám 10-ről 20-ra!), ahol a leginkább 

szükség lenne szakember utánpótlásra. A hiányszakmát tanulók akár havi 50.000 Ft 

szakiskolai ösztöndíjat is kaphatnak, tanulmányi eredményüktől függően.  

„A Szabóky Adolf Szakképzési Ösztöndíj az első, - az adott tanévre vonatkozó 

kormányrendeletben meghatározott hiány-szakképesítések körébe tartozó -szakképesítésre 

felkészítő, államilag támogatott nappali, iskolai rendszerű szakképzésben részt vevő tanulók 

részére, tanulmányi eredményük alapján nyújtható.” 

 

A duális képzésről és az un. kamarai garanciavállalásról. 

 

2015. július 1-jén lépett hatályba a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII.  törvény 

kamarai garanciavállalással kapcsolatos módosítása. A rendelkezés a gazdálkodóknál folyó 

gyakorlati képzés elsődlegességének megerősítését és ezen keresztül a duális képzés 

kiszélesítését célozza meg. Kimondja, hogy a tanuló gyakorlati képzéséről a szakiskola csak 

akkor gondoskodhat, ha gazdasági kamara nem tudja gazdálkodónál, tanulószerződéssel 

elhelyezni. Így csak a gazdaság által biztosított összes gyakorlati hely betöltését – azaz a 

kamara ilyen értelmű igazolásának kiállítását – követően kerülhetnek a tanulók iskolai 

tanműhelyi képzésbe. A kamarai garanciavállalás lényege, hogy lehetőség szerint, az összes 

szintvizsgázott tanulót külső gyakorlati helyre tudja az Iparkamara szakképzése kihelyezni, 

tanulószerződéssel. A márciusi tanulói létszám- és igényfelmérés eredményeképpen kiderül, 

hogy elegendő képzőhely áll- e rendelkezésre az adott megyében, szakmánként. Amennyiben 

nem, itt személyre szabott gyakorlati hely kereséssel teremti meg a szakképzési tanácsadó a 

létszámnak megfelelő munkahelyet.  Így, a tanulószerződés- kötési időszak, még a nyári 

gyakorlatok megkezdése előtt, május hónapban lezajlik, amennyiben valamely okból nem jön 

létre az alább vázolt folyamatban a tanulószerződés, az Iparkamara június 1- és június 15 

között igazolást állít ki arról, hogy nem talált a képzésnek megfelelő gyakorlati helyet. Ez 

esetben a tanuló az iskolai Tanműhelyben töltheti a gyakorlatát. A munka ütemtervét a 

következő ábrán mutatjuk be. 

Ütemterv

Területi 

vezetői szintű 

találkozók

Operatív 

szintű 

egyeztetések 

Tanulói felmérés

Tanulók KH keresése 

befogadó nyilatkozatok eljuttatása 

a kamarába

február március április

szintvizsga

a kamara KH keresése 

személyre szabott 

ügyfélkezeléssel

TSZ-

kötés
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Az MFKB munkájának további területei 

 

Magyarországon, a középfokú intézetekben tanulókat tekintve, a szakképzésben résztvevők 

aránya alacsony. Tapasztalatunk szerint ennek eddigi oka gyakran az információhiányban 

keresendő. Bizottságunk további fontos feladata a szakképzéssel kapcsolatos információk 

terjesztése a potenciális szakemberek, tanulók között. E munka több területen folyik. 

Előadásokat tartottunk a gyakorlati képzés elszámolásáról, pályaorientációs szakembert 

alkalmazunk a kamarában, pályakövetési feladatokat végzünk, kérdőíves lekérdezéssel 

segítjük a fiatalok pályaválasztását. Iskolalátogatások során segítjük az oktatással foglalkozó 

intézmények munkáját. 

Az általános iskolákra vonatkozó látogatások elmúlt negyedéves listáját a 3.sz mellékletben 

adjuk meg. 

A szakképzés irányaira és arányaira vonatkozó javaslat kidolgozása 2016-ban az NSZFH 

(Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal) útmutatása alapján történt. 

A munka megalapozására több forrás állt rendelkezésre, úgymint 

- az előző években kidolgozott, aktualizált szakképzés-fejlesztési, foglalkoztatási 

stratégia 

- a  rendelkezésre álló humán erőforrás térkép, pályakövetési adatok 

- MKIK statisztikák 

- a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adatai (álláskeresők, munkaerő-piaci prognózisok 

stb.) 

- KSH statisztikák 

- GKI elemzések (!) 

Az anyaghoz csatolt mellékletekben (4.-8. sz.) mutatjuk be azokat a kérdőíveket, amelyeknek 

a kiértékelése megalapozza javaslataink indokolt voltát 

 

Végül szeretnénk szólni munkánk átláthatóságáról. 

Az MFKB ülések meghívóit, jegyzőkönyveit megjelentetjük a Komárom-Esztergom Megyei 

Kereskedelmi és Iparkamara honlapján. Ugyanitt olvashatóak az előzőekben sorolt területekre 

vonatkozó bizottsági javaslatok. Természetesen rendelkezésére állunk azoknak is, akik a 

javaslataink megalapozottságát vitatják, de örömmel vesszük a jobbításra vonatkozó ötleteket 

is. Munkánk során messzemenően az kísér bennünket, hogy a szakképzés a szakembereket 

igénylő cégek mennyiségi és minőségi igényeinek megfeleljen. 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

Öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy munkánkról beszámolhattunk. Biztosak vagyunk 

abban, hogy együttműködésünkkel javítani tudjuk a szakképzés helyes irányainak és 

arányainak meghatározását! 

 

Tisztelettel: 

Kárpát Csaba 

A Komárom –Esztergom Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság elnöke 
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Mellékletek jegyzéke: 

 

1. sz. melléklet: a Komárom-Esztergom Megyei FKB személyi összetétele 

2. sz. melléklet: Jogszabályok jegyzéke 

3. sz. melléklet: Iskolalátogatások listája, az utolsó lezárt negyedévre vonatkozóan 

4. sz. melléklet: Pályaorientációs kérdőív 

5. sz. melléklet: 2017_kerdőiv_korhaz 

6. sz. melléklet: 2017_kerdőiv_tanulo_A_ 

7. sz. melléklet: 2017_kerdőiv_tanulo_C 

8. sz. melléklet: 2017_kerdőiv_ceg 

 



1. sz. melléklet 

Az MFKB személyi összetétele 

 

 

Megye  Név Delegáló szervezet   

Komárom-Esztergom Kárpát Csaba 
Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara 

elnök 

Komárom-Esztergom 
Hajasné dr. 
Hertelendi Valéria 

Komárom-Esztergom Megyei 
Kormányhivatal 

tag 

Komárom-Esztergom Hauszknecht Ádám Nemzeti Agrárgazdasági Kamara tag 

Komárom-Esztergom Pordán Zsigmond 
Nemzeti Gazdasági és Társadalmi 
Tanács 

tag 

Komárom-Esztergom Balogh József 
Nemzeti Gazdasági és Társadalmi 
Tanács 

tag 

Komárom-Esztergom Dr.Urbán László Magyar Suzuki Zrt. 
tanácskozás 

jogú tag 

Komárom-Esztergom Vereczkei Judit KLIK 
tanácskozás 

jogú tag 

Komárom-Esztergom 
Berczellyné Nagy 
Marianna 

Szakképzési Centrum 
tanácskozás 

jogú tag 

Komárom-Esztergom Steindl Balázs Megyei Közgyűlés 
tanácskozás 

jogú tag 

 



2. sz. melléklet 

Jogszabályok jegyzéke 
 

A bizottság jogállásában felsorolta mindazokat a jogszabályokat, amelyek a bizottság 

működését meghatározzák, azzal közvetve vagy közvetlenül kapcsolatba hozhatóak: 

2011. évi CLXXXVII. törvény a szakképzésről; 2011. évi 

CXC. törvény a nemzeti köznevelésről; 

2011. évi CLV. törvény a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének 

támogatásáról; 

2013. évi LXXVII. törvény a felnőttképzésről;  
2015. évi LXVI. törvény a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény, a 

felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény és az azokkal összefüggő tárgyú 

törvények módosításáról. 

2011. évi CCIV. törvény a nemzeti felsőoktatásról; 

2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az információ 

szabadságáról; 

319/2014 (XII.13.) Korm. rendelet a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalról 

32/2014. (XII. 31.) NGM utasítás a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról; 

280/2011. (XII.20.) Korm. rendelet a gyakorlati képzés költségeinek a szakképzési 

hozzájárulás terhére történő elszámolásnál figyelembe vehető gyakorlati képzési 

normatívák mértékéről és a csökkentő tétel számításáról; 

252/2016 (VIII.24.) Korm. rendelet a Szabóky Adolf Szakképzési Ösztöndíjról;  
150/2012. (VII.6.) Korm. rendelet az Országos Képzési Jegyzékről és az Országos 

Képzési Jegyzék módosításának eljárásrendjéről; 

13/2015. (II.10.) Korm. rendelet a 2015/2016-os tanévre vonatkozó szakmaszerke-zeti 

döntésről és a 2015/2016-os tanévben induló képzésekben szakiskolai tanul-mányi 

ösztöndíjra jogosító szakképesítésekről; 

257/2015. (IX.10.) Korm. rendelet a gyakorlati képzés költségeinek a szakképzési 

hozzájárulás terhére történő elszámolásánál figyelembe vehető gyakorlati képzési 

normatívák mértékéről és a csökkentő tétel számításáról szóló 280/2011. (XII.20.) Korm. 

rendelete és a szakiskolai tanulmányi ösztöndíjról szóló 328/2009. (XII.29.) Korm. 

rendelet módosításáról; 

562/2013. (XII. 31.) Korm. rendelet a 2014/2015-ös tanévre vonatkozó szakma-szerkezeti 

döntésről és a 2014/2015-ös tanévben induló képzésekben szakiskolai tanulmányi 

ösztöndíjra jogosító szakképesítésekről, valamint egyes szakképzési és felnőttképzési 

tárgyú kormányrendeletek módosításáról; 

13/2015. (II. 10.) Korm. rendelet a 2015/2016-os tanévre vonatkozó szakmaszer-kezeti 

döntésről és a 2015/2016-os tanévben induló képzésekben szakiskolai tanul-mányi 

ösztöndíjra jogosító szakképesítésekről; 

297/2015. (X. 13.) Korm. rendelet a 2016/2017. tanévre vonatkozó szakmaszerke-zeti 

döntésről és a 2016/2017. tanévben induló képzések tanulmányi ösztöndíjra jogosító 

szakképesítéseiről; 

317/2016. (X.25.) Korm. rendelet a 2017/2018. tanévre vonatkozó szakmaszerke-zeti 

döntésről és a 2017/2018. tanévben a Szabóky Adolf Szakképzési Ösztöndíjra jogosító 

szakképesítésekről; 

 

 

 



3. sz. melléklet 

Iskolai látogatások listája 

 

 

Rendezvény 
időpont   

 

Azonosító Tanácsadó Típus Helyszín 

2016.11.25 BL-6610-16-1070523 Nádasi Zoltán C-Ü.l. Magyar Suzuki Zrt 

2016.11.21 BL-6211-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Arany János Általános ISkoal Lábatlan 

2016.11.16 BL-6210-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Kisbéri Táncsics Általános Iskola Kisbér 

2016.11.15 BL-6208-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Hermann Ottó Ált. Isk. 

2016.11.14 BL-5981-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Vincze Imre Református Általános Iskola 

http://www.isziir.hu/_backend/index.php?module=palyaorientacio&sub=beszamolo_lap&mid=361&order=8eea2b9dce389d8543ac3b7b1c3dee6b&turn=desc
http://www.isziir.hu/_backend/index.php?module=palyaorientacio&sub=beszamolo_lap&mid=361&order=8eea2b9dce389d8543ac3b7b1c3dee6b&turn=desc
http://www.isziir.hu/_backend/index.php?module=palyaorientacio&sub=beszamolo_lap&mid=361&order=8eea2b9dce389d8543ac3b7b1c3dee6b&turn=des


3. sz. melléklet 

Iskolai látogatások listája 

 

2016.11.12 
EGYEB-13909-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

Pályaválasztási kiállítás Tatabánya 

2016.11.11 
EGYEB-13908-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

Pályaválasztási kiállítás Tatabánya 

2016.11.10 
EGYEB-13907-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

Pályaválasztási kiállítás Tatabánya 

2016.11.09 
EGYEB-13910-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

Az Európai Kereskedelem Napja 

2016.11.07 BL-5979-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Komáromi Petőfi Sándor Általános Iskoal 

2016.10.27 BL-5892-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Mocsai Arany János Általános Iskola 

2016.10.25 BL-5891-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Bakonysárkányi Fekete István Általános Iskola 



3. sz. melléklet 

Iskolai látogatások listája 

 

2016.10.24 BL-5890-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Bokodi Móra Ferenc Általános Iskola 

2016.10.20 BL-5889-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Dadi Református Általános Iskoal 

2016.10.18 
EGYEB-13864-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

Euroguidance Pályatanácsadói Díj díjátadó és szeminárium 

2016.10.17 BL-5888-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Ácsi Gárdonyi Géza Általános Iskola 

2016.10.14 BL-5878-16-1070523 Nádasi Zoltán C-Ü.l. Güntner Kft Tata 

2016.10.13 BL-5881-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Rédei Móra Ferenc Általános Iskola Súr 



3. sz. melléklet 

Iskolai látogatások listája 

 

2016.10.11 BL-5877-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Vaszary János Általános Iskola 

2016.10.08 
EGYEB-13863-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

Komárom-Esztergom Megyei Könyvtári Hét előadás: 
Hiányszakmák, divatszakmák Komárom-Esztergom Megyébe 

2016.10.07 BL-5876-16-1070523 Nádasi Zoltán C-Ü.l. Güntner Kft Tata 

2016.10.04 BL-5880-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Szomódi Íriszkert Általános Iskola 

2016.10.03 BL-5879-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Vértessomlói Námet Nemzetiségi Általános Iskola 

2016.09.29 
EGYEB-13862-16-
1070523 

Nádasi Zoltán 
Rendezvényen 
részvétel 

OFI Integrált Szolgáltatása a Fémipari Vállalkozások 
Felemelkedéséért 

2016.09.27 BL-6612-16-1070523 Nádasi Zoltán Po.r. Tatabánya Vértes Agóra 



3. sz. melléklet 

Iskolai látogatások listája 

 

2016.09.22 BL-5875-16-1070523 Nádasi Zoltán C-Ü.l. Magyar Suzuki Zrt 

2016.09.15 BL-5874-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Vaszary János Általános Iskola 

2016.09.09 BL-5873-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Kodály Zoltán Általános Iskola Tatabánya 

2016.09.07 BL-5872-16-1070523 Nádasi Zoltán Of.ó. Sárisáp és Környéke Körzeti Általános Iskola 

 

 

 



         4. sz. melléklet 

Pályaorientációs kérdőív 
 

 
 

 

 

 

(A Kamara tölti ki a kérdőív kitöltetése után) 

 

Kérdőív 

 

„Ahol a világ igénye és az egyén tehetsége találkozik, 

ott van az ember munkahelye.” (Arisztotelész) 

 

 

Pályaválasztási kérdőív tanulók részére1 
 

Kedves Tanuló! 

Életünk egyik legfontosabb döntése a pályaválasztás. Ha jól megtaláljuk a 

nekünk megfelelő elfoglaltságot, és illeszkedik érdeklődésünk, tudásunk és 

munkánk egymáshoz, esélyünk van arra, hogy azt érezzük: helyünkön vagyunk. 

Segítünk képességeidet felismerni, hogy meg tudd valósítani terveidet, céljaidat. 

Arra kérünk, hogy töltsd ki ezt a kérdőívet, amely az érdeklődési körödről, az 

általános iskola utáni továbbtanulási terveidről és a munka világáról szóló 

kérdéseket tartalmaz. 

Nevedet nem kell megadnod. 

Köszönjük! 

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 

 

 

1. Melyik évben születtél? 

 

2. Nemed:   a) fiú  b) lány   

                                                      
1 A kérdőív a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2013-as kutatásának kérdőíve 

alapján készült. 

Kérdőív azonosító sorszáma    
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3. Melyik városban vagy faluban laksz? ..........................................................  

4. Melyik városban vagy faluban van az iskolád?  ...........................................  

5. Mi az iskolád neve?  

 .....................................................................................................................  

6. Mi édesapád legmagasabb iskolai végzettsége (vagy a Veled egy háztartásban 

élő szülődé, gondviselődé)? 

 a) 8 általánosnál kevesebb ........................................................  

 b) 8 általános  ..........................................................................  

 c) szakmunkásképző ................................................................  

 d) szakközépiskola ...................................................................  

 e) gimnázium ...........................................................................  

 f) főiskola vagy egyetem ...........................................................  

 g) nem tudom, nem válaszolok .................................................  
 

7. Mit dolgozik jelenleg az édesapád (vagy a Veled egy háztartásban élő szülőd, 

gondviselőd)? 

 a) önálló vagy vállalkozó, saját vállalkozásában alkalmazott ......  

 b) vezető beosztású .................................................................  

 c) szellemi foglalkozású (pl. orvos, ügyvéd) ..............................  

 d) irodai alkalmazott (nem fizikai munkát végez) ......................  

 e) szakmunkás .........................................................................  

 f) segédmunkás vagy betanított munkás ...................................  

 g) őstermelő (pl. méhész, borász) .............................................  

 h) alkalmi munkákat végez vagy  

közmunkás, nincs állandó munkahelye .................................  

 i) munkanélküli ........................................................................  

 j) más okból nem dolgozik (pl. nyugdíjas) .................................  

 k) nem tudom, nem válaszolok .................................................  
 

8. Az általános iskola után mennyi ideig szeretnél tanulni? 

  a) nem szeretnék tovább tanulni .......................................  

  b) 3 évig, hogy szakmunkás bizonyítványom legyen .........  

  c) kb. 5-6 évig, hogy szakmunkás bizonyítványom 

  és érettségim legyen ...................................................  
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  d) kb. 4-5 évig, hogy szakgimnáziumi (korábbi nevén 

szakközépiskolai) érettségim legyen ............................  
  e) kb. 4-5 évig, hogy gimnáziumi érettségim legyen .........  

 f) kb. 5-7 évig, hogy technikusi végzettségem legyen .......  

 g) 7-10 évig, hogy főiskolai vagy egyetemi diplomát 

szerezzek ....................................................................  

 

9. Általában honnan szerzed a Téged érdeklő információkat? (Több választ is 

megjelölhetsz) 

 a) újságból .................................................................  

  b) televízióból ............................................................  

  c) rádióból .................................................................  
  d) internetről ..............................................................  
 e) barátaimtól, családtagjaimtól, ismerőseimtől ..........  

f) egyéb, éspedig: ...........................................................  
 

 

10. Milyen témák érdekelnek? (Több választ is megjelölhetsz) 

a) autók, motorok ......................................................   

  b) ételreceptek ...........................................................  

  c) sporthírek ..............................................................  
  d) egészséges életmód ...............................................  
 e) szépségápolás ........................................................  

 f) lakóhelyem építése, szépítése .......................... .. 

  g) hirdetések ........................................................ . 
 h) sztárok, celebek életéről szóló hírek .......................  

i) zenehallgatás ..........................................................  
j) filmek .....................................................................  
k) természettudományos ismeretek ............................  

l) gazdaság, gazdasági hírek ......................................  
m) divat, öltözködés ...................................................  
n) művészetek ............................................................  
o) egyéb, éspedig: ..........................................................  
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11. Mi jellemző rád az alábbiak közül? (Több választ is 

megjelölhetsz) 

  a) egyedül szeretek tanulni, a munkámat elvégezni .........  

  b) csoportban szeretek tanulni, dolgozni  .......................  

  c) igyekszem betartani a játékszabályokat .......................  

  d) a csoportos feladatok megoldásánál irányítani  

    szeretek .....................................................................  

  e) szívesen vagyok felnőttek közt  .................................   

 f) a legtöbb kérdésről önálló véleményem van  ................  
 g) általában megfogadom a szüleim tanácsát  .................  

  h) segítségért inkább a barátaimhoz fordulok, mint a  

    szüleimhez .................................................................  

  i) gyakran segítek az időseknek és a kisebbeknek ...........  

  j) szeretek különórára, iskolai szakkörbe járni  ..............   
 k) szeretek új dolgokat kipróbálni  .................................   
 l) szeretek a saját ötleteim alapján tervezni, dolgozni ....   
 m) egyéb, éspedig:  ............................................................  

 

12. Mi jellemző rád az alábbiak közül? (Minden sort jelölj!) 

 

 

a) naponta legalább háromszor étkezem ......................................   

b) minden nap eszem húst vagy halat ..........................................   

c) minden nap eszem friss gyümölcsöt vagy zöldséget .................  

 

 

d) a tankönyveimen kívül van legalább egy saját könyvem ............   

e) van olyan játékom, sportszerem, amivel a szabadban tudok 

játszani (pl. bicikli, roller, labda)  .............................................   

f) előfordult már, hogy nem tudtam elmenni egy 

iskolai programra, mert a szüleim nem tudták kifizetni ...........   

g) több, mint egy pár cipőm van ..................................................   

h) van olyan nyugodt hely otthon, ahol meg tudom 

írni a házi feladatomat ............................................................   

Jellemző 
Nem 

jellemző 

Igen Nem 
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13. Miben vagy ügyes? (Több választ is megjelölhetsz) 

  a) barkácsolásban, szerelésben..........................................  

b) rajzolásban ...................................................................  

  c) számítógép kezelésében ................................................  

  d) számolásban  ................................................................  

  e) idegen nyelvek tanulásában ……… .................................  
f) társasjátékokban ............................................................  
g) házi és ház körüli munkában .........................................  
h) rejtvényfejtésben, logikai feladatokban ..........................  
i) egyéni sportágakban, pl. futás, úszás, torna ...................  
j) csapatjátékban, pl. foci, kézilabda ..................................  
k) modellezésben ..............................................................  
l) szervezésben .................................................................  
m) mások segítésében .......................................................  
n) egyéb, éspedig:  ................................................................   
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14. Szoktál segíteni otthon? Válaszolj igennel vagy nemmel! Ha igen, miben 

segítesz szívesen és miben azért, mert muszáj? (Több választ is megjelölhetsz) 

 

14.1. IGEN, SZOKTAM  
 

a) barkácsolásban, szerelésben ........................   

b) az autónk tisztításában ................................   

c) takarításban .................................................   

d) sütésben, főzésben ......................................   

e) bevásárlásban ..............................................   

f) kerti munkában ............................................   

g) testvéremnek a tanulásban ..........................   

h) mosásban, teregetésben ..............................   

i) mosogatásban ..............................................   

j) vasalásban ....................................................   

k) háziállatok gondozásában ............................   

l) egyéb, éspedig:  ..........................................  

 

14.2. NEM SZOKTAM  
a) mert nincs rá időm a tanulás mellett .....................................  

b) mert így több idő jut a hobbimra ..........................................  

c) mert a szüleim nem kérnek meg rá .......................................  

d) mert nem akarok ..................................................................  

e) egyéb, éspedig: ...................................................................... .. 

  

Szívesen 
Nem szívesen, 

de muszáj 
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15. Felnőttként milyen munkát végeznél szívesen? (Több választ is 

megjelölhetsz) 

  a) gépeket szerelnék, javítanék ...................................  

       b) fémekkel dolgoznék, fúrnék, hegesztenék ..............  

  c) számítógéppel foglalkoznék  ..................................  

 d) ételeket főznék ......................................................  

 e) betegeket ápolnék, idősekről gondoskodnék ..........  
 f) betegeket gyógyítanék ............................................  

  g) lakásokat, házakat építenék  ..................................  
 h) épületeket, gépeket terveznék ................................  

        i) bútorokat készítenék ............................................ .  
                j) járművet vezetnék ...............................................................  

                k) irodai munkát végeznék ......................................................  

l) süteményeket, kenyeret sütnék .............................................  

m) gyerekeket nevelnék, tanítanék ...........................................  
n) növényeket termesztenék ....................................................  

o) állatokat gondoznék ........................................  
 p) szépségiparban dolgoznék ..............................  

 q) adnék-vennék, kereskednék ............................  

  r) művészettel foglalkoznék ................................  
s) pénzügyekkel, gazdasággal foglalkoznék .........  

 t) segítenék másoknak személyes problémáik 

               megoldásában .................................................  
 u) médiában dolgoznék (pl. tévé, újság) ...............  
 v) kutatnék, tudománnyal foglalkoznék ...............  
 x) egyéb, éspedig:  ..................................................  

 

 

  



8 

16. Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan értékeld, hogy mennyire fontosak neked 

az alábbiak a jövőbeli munkáddal kapcsolatban. (Minden sort jelölj!) 

 egyáltalán  

nem fontos 

 nagyon 

fontos 

 1 2 3 4 5 

a) sok pénzt keressek      

b) érdekes legyen a munkám      

c) biztos munkahelyem legyen      

d) hasznos munkát végezzek      

e) a munka mellett sok szabadidőm legyen      

f) a szüleim, családom által elismert munkám 

legyen 
     

g) ne szoruljak segélyre      

 

17. Szívesen laknál kollégiumban? Válaszolj igennel vagy nemmel! Utána jelöld 

meg, miért! (Az okok közül többet is megjelölhetsz) 

 

IGEN  NEM  

        (17.1.)               (17.2.) 

 

17.1. Igen, szívesen laknék kollégiumban, mert… 
a) mert a társaim segíthetnek a tanulásban ............................  

b) mert a kollégiumban együtt lehetek a barátaimmal ............  

c) mert így függetlenebb lehetek a szüleimtől  .......................  

d) mert nem szeretnék minden nap utazni, bejáró lenni  ........  

e) ha nincs más megoldás .....................................................  

f) egyéb, éspedig:………………………………………………………… 

 

17.2. Nem, nem szívesen laknék kollégiumban, mert… 

a) mert a társaim akadályoznának a tanulásban ......................  

b) mert hiányoznának a szüleim .............................................  
c) mert hiányoznának az otthoni barátaim ..............................  
d) mert a családomnak nincs rá pénze ....................................  
e) mert a kollégiumban túl nagy a fegyelem és 

nem lenne szabadságom ........................................................  

f) egyéb, éspedig:………………………………………………………… 
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18. Szüleim, gondviselőim tanácsai a továbbtanulásról  

(Több választ is megjelölhetsz): 

a) azt szeretnék, hogy szakmát tanuljak ..................................  

b) azt szeretnék, hogy szakmát tanuljak és érettségim  

    is legyen .............................................................................  

c) azt tanácsolják, hogy diplomás ember legyek .......................  

d) rám bízzák a választást .......................................................  

e) még nem beszélgettünk továbbtanulásról ............................  

f) azt szeretnék, ha az anyukám foglalkozását követném.  .......  

g) azt szeretnék, ha az apukám foglalkozását követném. .........  

h) szüleim azt szeretnék, hogy családom vállalkozásában dolgozzam  .............  

i) azt szeretnék, hogy vegyünk részt pályaválasztási rendezvényeken,  

  hogy együtt, könnyebben döntsünk ...............................................................  

j) azt szeretnék, hogy elsőként szerezzek szakmát, majd  

   később döntsek a diploma megszerzéséről ...................................................  

k) azt szeretnék, hogy olyan szakmát szerezzek, amivel szívesen foglalkoznék  

l) azt szeretnék, hogy olyan szakmát szerezzek, amivel jól tudok majd keresni  

m) azt szeretnék, hogy olyan szakmát szerezzek, amivel 

    a közelben el tudok helyezkedni ..................................................................  

n) szerintük nem fontos a szakmaválasztás, majd kialakul ...............................  

o) egyéb, éspedig: ...............................................................................................  

 
 

19. Szóba került-e már az általános iskola 8. osztálya utáni pályaválasztásod? 

Válaszolj igennel vagy nemmel! (Ha igen, akkor a 19.1. pont alatti betűjeles 

válaszokból is válassz, itt többet is megjelölhetsz) 

19.1. IGEN  
a) osztályfőnöki órán beszélgettünk ..........................................  
b) iskolai pályaválasztási rendezvényen beszélgettünk ..............  

c) szüleimmel beszéltünk róla ...................................................  

d) idősebb barátaim adtak tanácsot ..........................................  
e) TV-ben hallottam, újságban, interneten olvastam ..................  
f) kamarai pályaválasztási rendezvényen ...................................  
g) egyéb, éspedig:…………………………………………………………… 

19.2. NEM 



10 

 
20. Hányas voltál most félévkor matekból?  ...................................  

 

21. Hányas voltál most félévkor magyar irodalomból?  ..................  
 

22. Milyen idegen nyelvet tanulsz? Többet is megjelölhetsz! 

a.) angol ...................................................................................  

b.) német ..................................................................................  

c.) francia .................................................................................  

d.) egyéb, éspedig:  ......................................................................  
 

 

 

 

Köszönjük a válaszokat és sikeres pályaválasztást kívánunk! 

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 

 



5. sz. melléklet 

Kérdőív - Kórház 

 

1 
 

 

SORSZÁM: 
     

MEGYE KÓDJA: 
  

KÓRHÁZ KÉRDŐÍV 2 
 
 

A KÓRHÁZAK 
szakképző iskolát végzettek iránti keresletének 

várható alakulása 
 

SZAKKÉPZÉS_2017 
 

Kérdező 
aláírása:…………………………………………………………..……………. 

kérdező 
kódja*:    

[Kérdező neve]* 
 

A kérdezés kezdete:   .............év ………hónap..………..nap ……………..óra …………….perc 
 
 

I. A szervezet alapvető jellemzői 

1. A felkeresett egység:  

1 –  telephely nélküli szervezet  A SZEVEZETRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON 
 

2 –  a szervezet központja (székhelye) 

A KÖZPONTRA ÉS A KÖZPONTTAL AZONOS 
TEPÜLÉSEN TALÁLHATÓ TELEPHELYEIRE 

VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON! 
 

3 –  a szervezet telephelye  A TELEPHELYRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON! 

 

FIGYELEM!TELEPHELY CSAK AKKOR KÉRDEZHETŐ, HA A KÖZPONT MÁSIK MEGYÉBEN 

VAN, VAGY HA A KÖZPONT MEGTAGADTA A VÁLASZADÁST.  
 

2. A szervezet adószámának első 8 számjegye:  

 
 

3. A szervezet teljes neve: 
……………………………………………………………………………………………………… 

 

4. A felkeresett egység teljes neve: ……………………………………………………………………………………. 

 

5. A felkeresett egység 
címe:  

     .............................................................................................. … 

 irányítószám település neve 

 

 .................................................................................................................................................................  
 utca, tér stb.  házszám 

 
6. A válaszoló személy neve: …………………………………………………………………………………………… 

beosztása: ………………………………….telefonszáma: …………………  e-mail: …………. ...........................  

AZ ADÓSZÁM ÉS A SZERVEZET TELJES NEVE A SZERVEZET HOSSZÚ PECSÉTJÉN MEGTALÁLHATÓ! 



5. sz. melléklet 

Kérdőív - Kórház 
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7. Fő tevékenysége alapján a felkeresett egység melyik gazdasági ágazatba sorolható? (Ez az adat 
szerepel a cégbírósági bejegyzésen: a szervezet fő tevékenységéhez tartozó TEÁOR kód első két 
számjegyét kell itt bejelölni.) 

 

 

01  –  Növénytermesztés, állattenyésztés, 
vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások  

02  –  Erdőgazdálkodás  
03  –  Halászat, halgazdálkodás  
05  –  Szénbányászat  
06  –  Kőolaj-, földgázkitermelés  
07  –  Fémtartalmú érc bányászata  
08  –  Egyéb bányászat  
09  –  Bányászati szolgáltatás  
10  –  Élelmiszergyártás  
11  –  Italgyártás  
12  –  Dohánytermék gyártása  
13  –  Textília gyártása  
14  –  Ruházati termék gyártása  
15  –  Bőr, bőrtermék, lábbeli gyártása  
16  –  Fafeldolgozás (kivéve: bútor), fonottáru 

gyártása  
17  –  Papír, papírtermék gyártása  
18  –  Nyomdai és egyéb sokszorosítási tevékenység  
19  –  Kokszgyártás, kőolaj-feldolgozás  
20  –  Vegyi anyag, termék gyártása  
21  –  Gyógyszergyártás  
22  –  Gumi-, műanyag termék gyártása  
23  –  Nemfém ásványi termék gyártása  
24  –  Fémalapanyag gyártása  
25  –  Fémfeldolgozási termék gyártása  
26  –  Számítógép, elektronikai, optikai termék 

gyártása  
27  –  Villamos berendezés gyártása  
28  –  Gép, gépi berendezés gyártása  
29  –  Közúti jármű gyártása  
30  –  Egyéb jármű gyártása  
31  –  Bútorgyártás  
32  –  Egyéb feldolgozóipari tevékenység  
33  –  Ipari gép, berendezés, eszköz javítása  
35  –  Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 

légkondicionálás  
36  –  Víztermelés, -kezelés, -ellátás  
37  –  Szennyvíz gyűjtése, kezelése  
38  –  Hulladékgazdálkodás  
39  –  Szennyeződésmentesítés, egyéb 

hulladékkezelés  
41  –  Épületek építése  
42  –  Egyéb építmény építése  
43  –  Speciális szaképítés  
45  –  Gépjármű, motorkerékpár kereskedelme, 

javítása  
46  –  Nagykereskedelem (kivéve: jármű, 

motorkerékpár)  
47  –  Kiskereskedelem (kivéve: gépjármű, 

motorkerékpár)  
49  –  Szárazföldi, csővezetékes szállítás  
50  –  Vízi szállítás  
51  –  Légi szállítás  

 

52  –  Raktározás, szállítást kiegészítő tevékenység  
53  –  Postai, futárpostai tevékenység  
55  –  Szálláshely-szolgáltatás  
56  –  Vendéglátás  
58  –  Kiadói tevékenység  
59  –  Film, video, televízióműsor gyártása, 

hangfelvétel-kiadás  
60  –  Műsorösszeállítás, műsorszolgáltatás  
61  –  Távközlés  
62  –  Információ-technológiai szolgáltatás  
63  –  Információs szolgáltatás  
64  –  Pénzügyi közvetítés (kivéve: biztosítási, 

nyugdíjpénztári tevékenység)  
65  –  Biztosítás, viszontbiztosítás, nyugdíjalapok 

(kivéve: kötelező társadalombiztosítás)  
66  –  Egyéb pénzügyi tevékenység  
68  –  Ingatlanügyletek  
69  –  Jogi, számviteli, adószakértői tevékenység  
70  –  Üzletvezetési, vezetői tanácsadás  
71  –  Építészmérnöki tevékenység; műszaki 

vizsgálat, elemzés  
72  –  Tudományos kutatás, fejlesztés  
73  –  Reklám, piackutatás  
74  –  Egyéb szakmai, tudományos, műszaki 

tevékenység  
75  –  Állat-egészségügyi ellátás  
77  –  Kölcsönzés, operatív lízing  
78  –  Munkaerőpiaci szolgáltatás  
79  –  Utazásközvetítés, utazásszervezés, egyéb 

foglalás  
80  –  Biztonsági, nyomozói tevékenység  
81  –  Építményüzemeltetés, zöldterület-kezelés  
82  –  Adminisztratív, kiegészítő egyéb üzleti 

szolgáltatás  
84  –  Közigazgatás, védelem; kötelező 

társadalombiztosítás  
85  –  Oktatás  
86  –  Humán-egészségügyi ellátás  
87  –  Bentlakásos, nem kórházi ápolás  
88  –  Szociális ellátás bentlakás nélkül  
90  –  Alkotó-, művészeti, szórakoztató tevékenység  
91  –  Könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális 

tevékenység  
92  –  Szerencsejáték, fogadás  
93  –  Sport-, szórakoztató, szabadidős tevékenység  
94  –  Érdekképviselet  
95  –  Számítógép, személyi, háztartási cikk javítása  
96  –  Egyéb személyi szolgáltatás  
97  –  Háztartási alkalmazottat foglalkoztató 

magánháztartás  
98  –  Háztartás termék-előállítása, szolgáltatása saját 

fogyasztásra  
99  –  Területen kívüli szervezet  
 

HA NEM TUDJA ELDÖNTENI, AKKOR  
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ÍRJA LE, HOGY  
MI A FŐ TEVÉKENYSÉGÜK: ……………………. 
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8. Önökszervezetében milyen arányú a külföldi tulajdon? 
 

1  –  Nincs külföldi tulajdon 

2  –  kisebbségi: kevesebb, mint 50 százalék,  

3  –  többségi, vagy tisztán külföldi tulajdonú a szervezet. 
 

9  – NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

CSAK HA KÖZPONTBAN (1. kérdés 1-es vagy 2-es kód) TÖRTÉNIK A KÉRDEZÉS 
 

9. A következő kategóriák melyikébe tartozik a szervezet2016. évi nettó árbevétele? 
 

1  –  5 millió forint alatt 

2  –  5 és 10 millió között 

3  –  10 és 50 millió között 

4  –  50 és 100 millió között 

5  –  100 és 250 millió között 

6  –  250 és 500 millió között 

7  –  500 millió és egy milliárd között 

8  –  egy milliárd forint felett. 
 

9  –  NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

MINDENKITŐL! 
 

10. Mennyi lesz/volt
1
2016. december 31-én az Önöknél alkalmazásban állók statisztikai állományi 

létszáma
2
ezen a településen / telephelyen

3
? 

 fő 
 

  11.Ezen belül mennyi volt a szakmunkás végzettséggel rendelkező 

  szakképzett munkavállalók létszáma? fő 

 
Szakképzett munkavállaló alatt olyan személyeket értünk, akik szakmunkás végzettséggel rendelkeznek.  
Egyes szakmák esetében a képzés két szinten folyik. Szakmunkás bizonyítvány szerezhető érettségivel és 
érettségi nélkül is. (Például az „ápoló” érettségihez kötött szakma, de az „ápolási asszisztens” érettségi nélkül 
szerezhető szakma.) 
Az Országos Képzési Jegyzék tartalmazza mindazokat a szakmákat, melyek szakmunkás végzettséget 
jelentenek. 
A szervezetek emellett olyan munkakörökben is alkalmaznak munkásokat, amihez nem szükséges szakmunkás 
végzettség (pl. betanított munkák, gimnáziumi érettségivel is betölthető irodai munkák). A diplomával rendelkező 
(főiskolai, egyetemi végzettségű) munkavállalók szintén nem rendelkeznek szakmunkás végzettséggel.  
A kérdőív további kérdéseiben a szakmunkásoklétszámának alakulására kérdezünk. 
 

                                                      
1
 Amennyiben a kérdezés még 2016-ban történik, akkor a „lesz”, amennyiben már 2017-ben, akkor a „volt” 

olvasandó fel. 
2
A statisztikai állományi létszám a ténylegesen dolgozók számát jelenti, így nem tartozik bele például az, aki 

gyes-en van, vagy aki több mint 1 hónapja beteg. 
3
 A „település” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdezésre a szervezet központjában kerül sor (1. kérdés 1-

es és 2-es kód). Ha van a szervezetnek a központtal egy településen működő további telephelye(i), akkor ezen 
telephely(ek) létszámadatait is kérjük figyelembe venni. Kérjük, hogy a kérdőív további kérdéseire adott válaszoknál is 
így járjon el! 
A „telephely” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdőívre egy telephelyen válaszolnak (1. kérdés 3-as kód). 
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II. A szakmunkások felvétele, illetve elbocsátása ezen a településen / telephelyen 
 

12. Az elmúlt 12 hónapban hogyan változott Önöknél a szakmunkások létszáma? 
 

 van nincs 

a. Van olyan munkakör, amiben elbocsátás történt Önöknél? 1 2 

b. Van olyan munkakör, amiben felvétel történt Önöknél? 1 2 

 
 
 
 

13. A FEOR kódjegyzék-füzet segítségével mondja meg kérem, hogy mely munkakörök esetében volt 
Önöknél munkaerő-felvétel illetve elbocsátás az elmúlt 12 hónapban! 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 

jegyű FEOR 
kódja 

az elmúlt 12 hónapban 

érettségi 
nélkül 

érettségivel 
munkaerő 
felvétel 

munkaerő 
elbocsátás 

a.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

b.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

c.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

d.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

e.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

f.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

g.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

h.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

i.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

j.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

k.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 
 

 
 
  

A KÉRDŐÍVRE OLYAN SZEMÉLYNEK KELL VÁLASZOLNIA, AKI 
TISZTÁBAN VAN A LÉTSZÁM ALAKULÁSÁVAL! 
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14.  HA VOLT MUNKAERŐ FELVÉTEL AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN 
 (12b. kérdés 1-es válasz) 

14. Kérem gondoljon a legnagyobb létszámfelvétellel járó középfokú szakképzettséget igénylő 
munkakörre. Az ebbe a munkakörbefelvett munkavállalók kimondottan a szükségesszakképesítéssel 
rendelkeztek? 

1  –  Igen, mindegyik 

2  –  nem, legalább az egyik nem 
 

9  –  NEM TUDJA    X  –  NEM VÁLASZOL 

 
 

15. Kérem, nevezze meg ezt a munkakört, amelyikben a legnagyobb munkaerő-felvétel történt az elmúlt 
12 hónapban. Továbbá jelölje meg azokat a szakképesítéseket, melyekkel a felvett munkavállalók 
rendelkeztek (ha az adott munkavállaló több szakképesítéssel is rendelkezett, akkor csak a leginkább 
relevánsat jelölje meg). 
 

Legnagyobb munkaerő-felvételű munkakör 
megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 jegyű FEOR 

kódja érettségi 
nélkül 

érettségivel 

……………………………………………… 1 2     

A felvett munkavállalók szakképesítéseinek megnevezése 
A szakképesítés 7 jegyű OKJ 

kódja 

a.  
       

b.  
       

c.  
       

 
 
 
 
 

  

16 - RA 
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16. A következő 12 hónapban hogyan fog változni Önöknél a szakmunkások létszáma? 

 

 van nincs Nem 
tudja 

a. Van olyan munkakör, amiben elbocsátás várható Önöknél a 
következő 12 hónapban? 

1 2 9 

b. Van olyan munkakör, amiben felvétel várható Önöknél a következő 
12 hónapban? 

1 2 9 

 
 

17. A FEOR kódjegyzék-füzet segítségével mondja meg kérem, hogy mely középfokú szakképzettséget 
igénylő munkakörök esetében várható Önöknél munkaerő-felvétel illetve elbocsátás a következő12 
hónapban? 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 

jegyű FEOR kódja 

A következő 12 hónapban 

érettségi 
nélkül 

érettségivel munkaerő felvétel 
munkaerő 
elbocsátás 

a.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

b.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

c.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

d.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

e.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

f.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

g.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

h.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

i.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

j.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

k.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 
 

 
 

A KÉRDŐÍVRE OLYAN SZEMÉLYNEK KELL VÁLASZOLNIA, AKI 
TISZTÁBAN VAN A LÉTSZÁM VÁRHATÓ ALAKULÁSÁVAL! 
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18. Összességében hogyan fog változni Önöknél a szakmunkás végzettséggel rendelkező munkaerő 
létszáma (ezen a településen/ telephelyen

4
) az elkövetkezendő 12 hónapban? A jelenlegihez képest … 

1 – nőni fog,  a.  Hány fővel?  Körülbelül……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

2 – nem változik, vagy   

3 – csökkenni fog?  b.  Hány fővel?  Körülbelül ……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

9 – NEM TUDJA 

 
 

19. Összességébenhogyan fog változni Önöknél a szakmunkások létszáma három éven túl, de 4 éven 
belül a jelenlegihez képest az alábbi szakmacsoportok esetében? 

 

  

                                                      
4
A „település” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdezésre a szervezet központjában kerül sor (1. kérdés 1-es és 2-es 

kód). Ha van a szervezetnek aközponttal egy településen működő további telephelye(i), akkor ezen telephely(ek) létszámadatait is 
kérjük figyelembe venni. A „telephely” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdőívre egy telephelyen válaszolnak (1. 

kérdés 3-as kód). Kérjük, hogy a kérdőív további kérdéseire adott válaszoknál is így járjon el! 

  

Szakmacsoport csökkeni 
fog 

nem lesz 
változás 

nőni fog 
nem 
tudja   

1 Egészségügy 1 2 3 9 X 

2 Szociális 
szolgáltatások 1 2 3 9 X 

3 Oktatás 1 2 3 9 X 

4 Művészet, 
közművelődés, 
kommunikáció 

1 2 3 9 X 

5 Gépészet 1 2 3 9 X 

6 Elektrotechnika-
elektronika 1 2 3 9 X 

7 Informatika 1 2 3 9 X 

8 Vegyipar 1 2 3 9 X 

9 Építészet 1 2 3 9 X 

10 Könnyűipar 1 2 3 9 X 

11 Faipar 1 2 3 9 X 

12 Nyomdaipar 1 2 3 9 X 

13 Közlekedés 1 2 3 9 X 

14 Környezetvédelem-
vízgazdálkodás 1 2 3 9 X 

15 Közgazdaság 1 2 3 9 X 

16 Ügyvitel 1 2 3 9 X 

17 Kereskedelem-
marketing, üzleti 
adminisztráció 

1 2 3 9 X 

18 Vendéglátás-
turisztika 1 2 3 9 X 

19 Egyéb 
szolgáltatások 1 2 3 9 X 

20 Mezőgazdaság 1 2 3 9 X 

21 Élelmiszeripar 1 2 3 9 X 

22 Közszolgálat 1 2 3 9 X 
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20. A FEOR kódjegyzék-füzet segítségével mondja meg kérem, hogy mely munkakörök esetében várható 
Önöknél szakképzett munkaerő-felvétel illetve elbocsátás 3 éven túl de 4 éven belül? 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 

jegyű FEOR kódja 

3 éven túl de 4 éven belül várható 

érettségi 
nélkül 

érettségivel 
munkaerő 

felvétel 
munkaerő 
elbocsátás 

a.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

b.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

c.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

d.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

e.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

f.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

g.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

h.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

i.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

j.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

k.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 
 

 
 
 
 

21. Összességében várhatóan hogyan fog változni a szakmunkás végzettséggel rendelkező munkaerő 
létszáma (ezen a településen/ telephelyen) 3 év múlva a jelenlegihez képest? 

1 – Nőni fog  a.  Hány fővel?  Körülbelül……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

2 – nem változik, vagy   

3 – csökkenni fog?  b.  Hány fővel?  Körülbelül ……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

9 – NEM TUDJA 
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22. Az elmúlt 1 évben alkalmaztak-e szakmunkás végzettségű pályakezdőt? Pályakezdőknek azokat 
tekintjük, akik két évnél nem régebben fejezték be tanulmányaikat. 

 

 

1 – igen  2 – nem  

 

22.1.Összesen hány szakmunkás végzettségű pályakezdőt vettek fel az elmúlt 1 évben?  
…….……főt 999  –  NEM TUDJA 

22.1.1. Közülük hányan állnak jelenleg is a szervezet alkalmazásában?  
……….... fő 999  –  NEM TUDJA 

23. Milyen munkakörökre vettek fel pályakezdő szakmunkást az elmúlt egy évben? 

 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? 

A munkakör 4 
jegyű FEOR 

kódja 
érettségi 
nélkül 

érettségivel 

a.  1 2     

b.  1 2     

c.  1 2     

d.  1 2     

 
 

24. Milyennek tartja a pályakezdő szakmunkások felkészültségét a munkájuk elvégzéséhez? 
 

1  –  Egyáltalán nem megfelelő,  

2  –  Inkább nem megfelelő, 

3  –  Inkább megfelelő, vagy 

4  –  Nagyon megfelelő? 
 

9  – NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

25. Milyen tekintetben voltak a pályakezdő szakmunkásaik nem megfelelő felkészültségűek? Milyen 
készségekkel, illetve kompetenciákkal nem rendelkeznek?X-EL JELÖLJE BE A KÉSZSÉGEKET, 
AMELYEKKEL NEM RENDELKEZNEK! 

 

1. munka-/ élettapasztalat  2. technikai, feladat-specifikus 
képességek 

 3. időbeosztási készség, 
pontosság 

 

4. anyanyelvi beszédkészség  5. együttműködési készség 
(pl.: csapatmunka) 

 6. munkakultúra, a munkához 
való hozzáállás 

 

7. anyanyelvi íráskészség  8. szociális készségek, 
kollégákkal való bánásmód 

 9. fegyelmezettség  

10. idegennyelv-tudás  11. ügyféllel való bánásmód  12. felelősségtudat  

13. olvasási készség  14. motiváció, elkötelezettség, 
lelkesedés 

 15. személyes megjelenés  

16. általános tudás, készségek  17. önálló munkavégzés 
képessége 

 18. vezetési, szervezési 
képességek 

 

19. számoláskészség  20. kezdeményező készség  21. felhasználói szintű számí-
tógépes ismeretek/gyakorlat 

 

22. irodai, adminisztrációs 
képességek 

 23. egyéb, éspedig:  

 

26 - RA 
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MINDENKITŐL! 
 

26. Van Önnek olyan üres álláshelye, amelyre nehéz megfelelően képzett pályakezdő szakmunkást 
találni? 

 

1 – van  2 – nincs 9  –  NEM TUDJA 
 

 26.1.  Melyek ezek a munkakörök? 
 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? 

A munkakör 4 
jegyű FEOR 

kódja 
érettségi 
nélkül 

érettségivel 

a.  1 2     

b.  1 2     

c.  1 2     

d.  1 2     
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 26.2.  Kérem, mondja meg, hogy az említett munkakörök esetén mely készségek és kompetenciák  
  voltak hiányosak! X-EL JELÖLJE BE A HIÁNYZÓ KÉSZSÉGEKET AZ ADOTT MUNKAKÖR ESETÉBEN! 

A munkakör neve: ………….…………….. ………………..……….. …………………….…….. ………………..……….. 

4 jegyű FEOR kódja: ………….…………….. ………………..……….. …………………….…….. ………………..……….. 

a. szakmai elméleti alapok     

b. szakmai gyakorlati jártasság     

c. felhasználói szintű számítógépes 
ismeretek/gyakorlat  

 
   

d. professzionális számítógépes 
ismeretek/gyakorlat  

 
   

e. korszerű műszaki ismeretek      

f. gazdasági ismeretek      

g. olvasási készség     

h. számoláskészség      

i. anyanyelvi beszédkészség     

j. anyanyelvi íráskészség     

k. idegennyelv-tudás      

l. munkakultúra     

m. munkafegyelem     

n. önálló munkavégzés képessége     

o. együttműködési készség      

p. problémamegoldó képességek     

q. ügyféllel való bánásmód     

r. vezetési, szervezési képességek     

s. irodai adminisztrációs 
képességek 

 
   

t. technikai, feladat-specifikus 
képességek 

    



5. sz. melléklet 

Kérdőív - Kórház 
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u. egyéb, éspedig: ÍRJA BE A 
MUNKAKÖR OSZLOPÁBA! 

 
   

 



5. sz. melléklet 

Kérdőív - Kórház 
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MINDENKITŐL! 
 

27. Hány tanulószerződéses tanulót, szakmunkástanulót képeztek Önök a… 
 

 Tanulószerződéses 
tanulók száma 

nem volt 
NEM 

TUDJA 

a. 2012/13-as tanévben? fő 0 999 

b. 2013/14-es tanévben?  fő 0 999 

c. 2014/15-ös tanévben?  fő 0 999 

d. 2015/16-os tanévben? fő 0 999 

e. 2016/17-es tanévben? fő 0 999 

 
 

28. A legutolsó lezárt tanévben a tanulószerződéses végzős diákok hány százalékafejezte be önöknél 
sikeresen a szakmunkás képzést? 

 

 

.....................................% 

888 – nem volt végzős diákja  

999 – NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

 

29.-30. HA VAN TANULÓJA A 2016/17-ES TANÉVBEN (27. kérdés e. sora) 
 

29. Miért döntött úgy, hogy bekapcsolódik a tanulószerződéses képzésbe?Felsorolok néhány lehetséges 
okot. Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan mondja meg, hogy Önre mennyire vonatkoznak ezek: az 
ötös jelentse, hogy teljes mértékben, az egyes pedig, hogy egyáltalán nem. (Természetesen a 
közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 Teljes 
mértékben  

 Egyáltalán 
nem  

Nem 
tud-
ja 

 

a. Így olcsó munkaerőhöz jutok. 5 4 3 2 1 9 X 

b. Nehezen tudunk megfelelő képzettségű munkaerőt felvenni. 5 4 3 2 1 9 X 

c. A jövő munkavállalóit képezzük. 5 4 3 2 1 9 X 

d. Megmutathatjuk a tanulóknak, mi hogyan dolgozunk. 5 4 3 2 1 9 X 

e. Így könnyebb munkaerőt toborozni, vonzóbbak vagyunk a 
munkavállalók felé. 

5 4 3 2 1 9 X 

f. Szükségünk van fiatal munkavállalókra egy öregedő 
társadalomban. 

5 4 3 2 1 9 X 

g. Egyszerű az adminisztráció. 5 4 3 2 1 9 X 

h. egyéb ok,  
éspedig: ………………………. 

5 4 3 2 1 9 X 

 
 



5. sz. melléklet 

Kérdőív - Kórház 
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30. Mekkora átlagos bérben/pénzbeni juttatásban részesültek az Önök által képzett első 
évfolyamostanulószerződéses diákok a 2015/16-os tanévben (egy főre jutó átlagos összeget adjon 
meg)? 

 

Szakképzés megnevezése 
A szakképzés 7 jegyű OKJ 

kódja 

 

Nettó havi bér (Ft) 

a.         Ft/hó 

b.         Ft/hó 

c.         Ft/hó 

d.         Ft/hó 

 

 
 

MINDENKITŐL! 
 

31. A tanulószerződésekkel kapcsolatban mennyire ért egyet, illetve nem ért egyet a következő 
kijelentésekkel? Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan válaszoljon: az ötös jelentse azt, hogy teljes 
mértékben egyetért, az egyes, hogy egyáltalán nem ért egyet. (Természetesen a közbülső 
osztályzatokat is használhatja.) 

 Teljes 
mértékben 
egyetért 

 Egyáltalán 
nem ért 

egyet 

Nem 
tud-
ja 

 

a. A tanulószerződéssel foglalkozó jogszabályok változásának 
követése nem jelent problémát. 

5 4 3 2 1 9 X 

b. A kereskedelmi és iparkamara megfelelően tájékoztat a 
tanulószerződéssel kapcsolatos tudnivalókról illetve tennivalókról. 

5 4 3 2 1 9 X 

c. A tanulószerződéssel foglalkozó jogszabályok nem életszerűek. 5 4 3 2 1 9 X 

d. A tanulószerződéssel foglalkozó jogszabályok ellentmondásosak. 5 4 3 2 1 9 X 

e. A tanulószerződéssel járó adminisztratív terhek elfogadható 
mértékűek. 

5 4 3 2 1 9 X 

f. Az intézményeknél eltöltött gyakorlati képzési idő elegendő. 5 4 3 2 1 9 X 

 

  



5. sz. melléklet 
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32 HA NINCS TANULÓJA A 2016/17-ES TANÉVBEN 
 

32. Miért döntött úgy, hogy NEM kapcsolódik be a tanulószerződéses képzésbe? Felsorolok néhány 
lehetséges okot. Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan mondja meg, hogy Önre mennyire vonatkoznak 
ezek: az ötös jelentse, hogy teljes mértékben, az egyes pedig, hogy egyáltalán nem. (Természetesen a 
közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 

 Teljes 
mértékben  

 Egyáltalán 
nem  

Nem 
tud-
ja 

 

a. bonyolult az adminisztráció 5 4 3 2 1 9 X 

b. rosszak a tapasztalataink a tanulókkal 5 4 3 2 1 9 X 

c. a tanulószerződéses képzés jogi szabályozásának 
többszörimegváltozása 

5 4 3 2 1 9 X 

d. a vállalkozás mérete miatt 5 4 3 2 1 9 X 

e. nincs oktatói háttér, kapacitás 5 4 3 2 1 9 X 

f. alacsony az igény a pályakezdő szakmunkások iránt, csak képzett 
szakembereket keresnek 

5 4 3 2 1 9 X 

g. most nem képeznek, de tervezik vagy már folyamatban van 5 4 3 2 1 9 X 

h. nincs a szervezet profiljához illő szakképzés 5 4 3 2 1 9 X 

i. a tanulók utáni elszámolás átszervezése a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalhoz 

5 4 3 2 1 9 X 

j. nem megfelelő tanulói hozzáállás a munkához 5 4 3 2 1 9 X 

k. túlságosan költséges a képzés a hasznaihoz képest 5 4 3 2 1 9 X 

l. a szervezet rossz üzleti helyzete 5 4 3 2 1 9 X 

m. nincs jelentkező, nem keresték fel ezügyben a szervezetet 5 4 3 2 1 9 X 

n. Nem tudok eleget a tanulószerződéses képzésről 5 4 3 2 1 9 X 

o. a szakképző iskolára visszavezethető okok 5 4 3 2 1 9 X 

p. egyéb ok,  
éspedig: ………………………. 

5 4 3 2 1 9 X 

 

 

MINDENKITŐL! 
 

33. Tapasztalatai szerint a tanulók után a tanulószerződéses képzés keretében elszámolható költség-
normatíva a ténylegesen felmerülő költségek hány százalékát fedezi /fedezheti? 

 

…………………%-át 
 

999  –  NT X  –   

 
 

34. Várhatóan milyen lesz a szervezetüzleti helyzete a következő 12 hónap során? Jó, kielégítő vagy rossz? 
 

 

1 – jó 2 – kielégítő 3 – rossz  9  –  NEM TUDJA X  – NEM VÁLASZOL 

Köszönjük válaszait! 



5. sz. melléklet 
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KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 



6. sz. melléklet 

Kérdőív_Tanuló A 

 

 

I S Z I I R  A Z O N O S Í T Ó  
 

MEGYE KÓDJA: 
1 2 

 

 

C Í M L I S T Á N  S Z E R E P L Ő  S O R S Z Á M  
 

 

UTOLSÓ VÁLASZADÁS IDŐPONTJA (ÉV, HÓ) 

 

 

 

PÁLYAKEZDŐ SZAKMUNKÁSOK A 

MUNKAERŐPIACON 
 

„A” KÉRDŐÍV 
 

A kérdőívvel olyan személyt kell megkérdezni, aki a 
2013/14-es tanévben szakiskolában szakmát szerzett és 

korábban már (egyszer vagy kétszer) részt vetta Szakiskola 
tanulói kutatásban 

 

SZAKKÉPZÉS_2017 
 

A válaszadás önkéntes! 

Település neve:  .................................................................................  Budapesten kerület: 
  

 

 

 

Kijelentem, hogy a kérdezés szabályainak megfelelően jártam el.  
Az általam kezelt és felvett adatokat bizalmasan kezelem, azokat csak 
a kutatásban illetékes személynek adom át,  

Kérdező aláírása:  ......................................................................................  
   

[Kérdező neve]* kérdezőazonosítója 
  

KÉRDEZÉS KEZDETE: 
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 201…. ................ hó  .................  nap  ................  óra  ...............  perctől  
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1. Szerzett Ön szakmát a 2013/14-es (2013.szept.-2014.jún.) tanévben? 

1 – Igen 

2 – Nem 

 

2. Milyen szakmát szerzett a 2013/14-es (2013.szept.-2014.jún.) tanévben? 

Egyéb szakma (38) esetében 
másik személyt kell kérdezni! 

 

Ács / Ács, állványozó   1 

Hűtő- és klímaberendezés-
szerelő, karbantartó / Hűtő-, klíma- 
és hőszivattyú berendezés-szerelő 
/ Hűtő- és légtechnikai 
rendszerszerelő 

20 

Autóelektronikai műszerész   2 Járműfényező   21 

Autószerelő   3 Karosszérialakatos   22 

Autótechnikus   4 Kárpitos   23 

Bolti eladó / Eladó / Élelmiszer- és 
vegyiáru-eladó / Ruházati eladó / 
Műszakicikk eladó / Bútor- és 
lakástextil-eladó 

5 
Kőműves / Kőműves és 
hidegburkoló 

24 

Burkoló / Kőműves és 
hidegburkoló / Hidegburkoló 

6 
Központifűtés- és csőhálózat-
szerelő / Központi fűtés- és 
gázhálózat rendszerszerelő 

25 

Bútorasztalos   7 Mechatronikai műszerész   26 

Cukrász  8 Motorkerékpár-szerelő   27 

Elektronikai műszerész   9 Pék   28 

Elektronikai technikus   10 Pék-cukrász  29 

Épületasztalos   11 Pincér   30 

Épületgépészeti csőhálózat- és 
berendezés-szerelő 

12 Szabó / Női szabó / Férfiszabó 31 

Festő, mázoló és tapétázó / 
Szobafestő / Szobafestő-mázoló 
és tapétázó / Festő, díszítő, 
mázoló és tapétázó 

13 Szakács   32 

Gázfogyasztóberendezés- és 
csőhálózat-szerelő / 
Csőhálózatszerelő / Gáz- és 
hőtermelő berendezés-szerelő 

14 
Szerkezetlakatos / Épület- és 
szerkezetlakatos 

33 

Gépgyártástechnológiai technikus   15 Szerszámkészítő   34 

Gépi forgácsoló   16 
Vendéglős / 
Vendéglátásszervező-vendéglős 

35 

Géplakatos / Ipari gépész 17 Villanyszerelő   36 

Hegesztő   18 

Vízvezeték- és vízkészülék-
szerelő / Vízvezeték- és 
központifűtés-szerelő / Víz-, 
csatorna- és közmű-
rendszerszerelő 

37 

Húsipari termékgyártó   19 Egyéb szakma 38 

 

Másik személyt kell kérdezni!  
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3. Melyik évben született Ön? 
 

 

19 .............-ben 

X  – 

 

4. A KÉRDEZETT NEME: 1 – FÉRFI 2 – NŐ 

 

5. Melyik településen lakik Ön jelenleg? 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA IS! 

 

 
 

1  –  Budapesten 2  –  más városban 3  –  községben 4 – külföldön 

 

5.a. Melyik megyében lakik? 
 

1  –  Baranya 

2  –  Bács-Kiskun 

3  –  Békés 

4  –  Borsod-Abaúj-Zemplén 

5  –  Budapest 

6  –  Csongrád 

7  –  Fejér 

8  –  Győr-Moson-Sopron 

9  –  Hajdú-Bihar 

10  –  Heves 

 

11  –  Jász-Nagykun-Szolnok 

12  –  Komárom-Esztergom 

13  –  Nógrád 

14  –  Pest 

15  –  Somogy 

16  –  Szabolcs-Szatmár-Bereg 

17  –  Tolna 

18  –  Vas 

19  –  Veszprém 

20  –  Zala 

21  –  Külföldön, ország neve:………………………………… 

 
 

6. Korábban már megkerestük kérdőívünkkel, melyben az általános iskolai, szakiskolai és munkahelyi 
tapasztalatairól kérdeztük. Az azóta eltelt időszakra gondolvaaz alábbiak közül mi igaz Önre? 

 

 

 igaz nem 
igaz 

 

a. Tanult 1 2 X 

b. Dolgozott 1 2 X 

c. Állást keresett 1 2 X 

d. Elhelyezkedett első munkahelyén 1 2 X 

e. Munkahelyet váltott 1 2 X 

f. Elbocsátották állásából 1 2 X 

g. Felmondott 1 2 X 

h. Megszűnt a munkahelye 1 2 X 

i. Vállalkozóvá vált 1 2 X 

j. Gyermeke született 1 2 X 

 

 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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7-10. HA TANULT (6. kérdés ’a’ kód) 

 

7. Hol tanulta legutóbbi kérdezés óta? 
 

1 – Gimnáziumban, 

2 – szakközépiskolában, technikumban, 

3 – szakiskolában, vagy 

4 – egyetemen? 
 

5  –  iskolarendszeren kívüli (OKJ-s) képzés 

6  –  egyéb képzés, éspedig: ………….……………………. 

X  – 

 

 

8. Szerzett-e érettségita legutóbbi kérdezés óta? 
 

1 – Igen, szakközépiskolában, 

2 – Igen, gimnáziumban, 

3 – Nem 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

9. Tanult-e szakmát a legutóbbi kérdezés óta? 
 

1 – Igen 

2 – Nem 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

10. Milyen szakmát tanulta legutóbbi kérdezés óta? 
 

1 – Korábban szerzett szakmájában tanult tovább 

2 – másik szakmát tanult, ami ugyanabba a szakmacsoportba tartozik, mint amit korábban szerzett 

3 – másik szakmát tanult, ami másik szakmacsoportba tartozik, mint amit korábban szerzett 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

MINDENKITŐL! 
 

11. Ön jelenleg… 
 

1  –  alkalmazott, 

2  –  vállalkozó, 

3  –  alkalmi munkás, 

4  –közfoglalkoztatott, 

5  –  munkanélküli, vagy 

6  -tanuló? 
 

7  –  egyéb (GYES, GYED, háztartásbeli stb.) 

9  –  NEM TUDJA  

 

12. HA ALKALMAZOTT (11. kérdés 1-es kód) 
 

 Milyen munkaszerződése van Önnek? 
 

1  –  Határozatlan idejű, 

2  –  határozott idejű, vagy 

3  –  megbízási szerződéssel foglalkoztatják? 
 

9  –  NEM TUDJA 

  

11 - RE 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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12.a.Melyik megyében dolgozik? 
 

 

1  –  Baranya 

2  –  Bács-Kiskun 

3  –  Békés 

4  –  Borsod-Abaúj-Zemplén 

5  –  Budapest 

6  –  Csongrád 

7  –  Fejér 

8  –  Győr-Moson-Sopron 

9  –  Hajdú-Bihar 

10  –  Heves 

 

11  –  Jász-Nagykun-Szolnok 

12  –  Komárom-Esztergom 

13  –  Nógrád 

14  –  Pest 

15  –  Somogy 

16  –  Szabolcs-Szatmár-Bereg 

17  –  Tolna 

18  –  Vas 

19  –  Veszprém 

20  –  Zala 

21  –  Külföldön, ország neve:………………………………… 

 
 

13. HA MUNKANÉLKÜLI (11. kérdés 5-ös kód) 
 

 Keres Ön jelenleg munkát? 
 

1  –  Igen   13.a.Melyik megyében keres munkát? 

2  –  nem    1  –  Baranya 
 

9  –  NEM TUDJA    2  –  Bács-Kiskun 

    3  –  Békés 

    4  –  Borsod-Abaúj-Zemplén 

    5  –  Budapest 

    6  –  Csongrád 

    7  –  Fejér 

    8  –  Győr-Moson-Sopron 

    9  –  Hajdú-Bihar 

    10  –  Heves 

    11  –  Jász-Nagykun-Szolnok 

    12  –  Komárom-Esztergom 

    13  –  Nógrád 

    14  –  Pest 

    15  –  Somogy 

    16  –  Szabolcs-Szatmár-Bereg 

    17  –  Tolna 

    18  –  Vas 

    19  –  Veszprém 

    20  –  Zala 

    21  –  külföldön keres munkát 

 

14-16. HA TANULÓ (11. kérdés 6-os kód) 
 

14. Hol tanul jelenleg? 
 

1 – Gimnáziumban, 

2 – szakközépiskolában, technikumban, 

3 – szakiskolában, vagy 

4 – egyetemen? 
 

5  –  iskolarendszeren kívüli (OKJ-s) képzés 

6  –  egyéb képzés, éspedig: ………….……………………. 

X  – 

 

 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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15. Tanul-e szakmát jelenleg? 
 

1 – Igen 

2 – Nem 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

 

16. Milyen szakmát tanul jelenleg? 
 

1 – Korábban szerzett szakmájában tanul tovább 

2 – másik szakmát tanul, ami ugyanabba a szakmacsoportba tartozik, mint amit korábban szerzett 

3 – másik szakmát tanul, ami másik szakmacsoportba tartozik, mint amit korábban szerzett 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

MINDENKITŐL! 
 

17. Összesen hány munkahelye volt eddig? A gyakorlati képzés ideje alatt végzett munkát ne számítsa bele! 
 

 

….......................... munkahelye 

0  –  még nem dolgozott  

9  –  NEM TUDJA 

 

18. És hány munkahelye volt a legutóbbi kérdezés óta? 
 

 

….................... munkahelye 

0  –a legutóbbi kérdezésóta nem dolgozott 

777  –  ugyanott dolgozik, mint a legutóbbi kérdezéskor 

999 –  NEM TUDJA 

 

34 - RE 

17 - RE 

34 - RE 

22 - RE 
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19. Kérem, válaszoljon meg néhány kérdést azokkal a munkahelyeivel kapcsolatban, ahola legutóbbi kérdezés óta dolgozott! 

 

 

Járt ehhez a 
céghez 

gyakorlati 
képzésre? 

Munkába állás 
ideje (év, hónap) Abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett? 

Mennyi (volt) a havi 
nettó bére?  

Ha órabéres havi 
180 órával 
számoljon! 

Hány órás (volt) a 
munkaidő? 

Meddig dolgozott 
ezen a 

munkahelyen? 

DÁTUM 
 igen nem DÁTUM 

a. 
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett 

2 –egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2014-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 – NEM TUDJA 

b.  
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett 

2 –egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2014-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

c.  
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett 

2 –egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2014-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

d.  
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett 

2 –egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2014-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

e. 
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA  

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett 

2 –egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2014-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

f. 
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA  

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2014-ben szerzett 

2 –egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2014-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 
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20-33. HA JELENLEG DOLGOZIK(11. kérdés 1-3-as kód) 
 

20. Hogyan találta jelenlegi munkáját?  
 

 

1  –  családtagok, ismerősök segítségével 

2  –tanulószerződés alapján 

3  –  újsághirdetés útján 

4  –  internetes állásközvetítő útján 

5  –  munkaügyi központ/kirendeltség segítségével 

6  –  egyéb módon, éspedig: .......................... 

9  –  NEM TUDJA 

 

21. Mielőtt elhelyezkedett a jelenlegi munkahelyén, mennyi ideig keresett állást? 
 

 

......................….hónapig 

88  –  kevesebb mint 1 hónapig 

99  –  NEM TUDJA 

 

22. Szeretnénk megtudni, hogy mennyire elégedett a jelenlegi munkahelyével. Iskolai osztályzatokkal 
válaszoljon. Az 5-ös jelentse azt, hogy nagyon elégedett, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán nem elégedett 
vele. (Természetesen a közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 Tehát mennyire elégedett ... 
 

 nagyon 
elégedett 

 egyáltalán 
nem 

NT  

a. a jelenlegi munkakörével? 5 4 3 2 1 9 X 

b. a munkaidővel, műszakbeosztással: azzal, hogy mikor és 
hány órát kell dolgoznia? 

5 4 3 2 1 9 X 

c. a munkavégzés körülményeivel, a berendezések, gépek 
stb. állapotával?  

5 4 3 2 1 9 X 

d. a munkatársaival? 5 4 3 2 1 9 X 

e. a fizetésével? 5 4 3 2 1 9 X 

f. a továbblépési lehetőségekkel? 5 4 3 2 1 9 X 

 

 

23. Munkavégzésében mennyire veszi hasznát annak, amit a szakiskolában tanult? 
 

1  –  Egyáltalán nem, 

2  –  csak a kisebb részének, 

3  –  kb. a felének, 

4  –  a nagyobb részének hasznát veszi, vagy 

5  –  szinte mindennek hasznát veszi, amit a szakiskolában tanult? 
 

9  –  NEM TUDJA  

 

 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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24. Mi az, amit itt a munkahelyén kellett megtanulnia ahhoz, hogy jól elláthassa a feladatát? 
 

0  –  Semmit, mindent tudott már  
 

 említi nem 
említi 

 

k. Konkrét feladatokat, feladatcsoportot 1 2 X 

l. Helyi szokásokat, adott munkahelyhez kapcsolódó 
ismereteket 

1 2 X 

m. A rutint, a gyakorlatot kellett megszereznie 1 2 X 

n. Általános tulajdonságot, fejleszthető készséget (pl. 
önállóság, precizitás) 

1 2 X 

o. Nem a tanult szakmájában dolgozik, mindent a 
munkahelyen tanult meg 

1 2 X 

p. Egyéb dolgot említ,  
éspedig: …………………………………………………………………..….. 

X 

 

 

25. Ön ugyanazon a településen dolgozik, ahol lakik is (ahonnan munkába jár)? 
 

1  –  igen  2  –  nem   

 

26. Általában mennyi ideig tart, amíg a lakóhelyéről (ahonnan munkába jár) a munkahelyére ér? 
 

 

A bejárás   ......…. órát  és   ........... percet vesz igénybe 
 

9  –  NEM TUDJA 99  –  NEM TUDJA 

 

27. Kb. hány kilométerre lakik (ahonnan munkába jár) a munkahelyétől? 
 

 

..........................kilométerre 

999  –  NEM TUDJA  

 

28. Hogyan jár be a munkahelyére?   
 

 

01  –  saját autóval 

02  –  családtagja, munkatársa viszi be autóval 

03  –  helyi tömegközlekedési eszközzel 

04  –  távolsági busszal 

05  –  vonattal 

06  –  kerékpárral 

07  –  motorral 

08  –  gyalog 

09  –  egyéb eszközzel 

 

 

  

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

28 - RA 
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MINDENKITŐL, AKI DOLGOZIK! 
 

29. Tervezi-e, hogy a következő fél évben munkahelyet vált? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NEM TUDJA 

 

30. Miért szeretne munkahelyet váltani? 

 RÉSZLETESEN ÍRJA LE! 

 

 

 

 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

31. Elhelyezkedne-e a mostani bérénél valamivel alacsonyabb összegért is? 
 

1  –  Igen, 

2  –  nem, legalább ugyanennyit szeretne kapni,  

3  –  a jelenleginél többet szeretne kapni. 31.a. Hány ezer forinttal szeretne többet kézhez kapni? 
 

9  –  NEM TUDJA  

  ...........................ezer Ft-tal 
  99  –  NEM TUDJA X  –NEM VÁLASZOL 

 

32. Milyen állást keres?... 
 

1  –  Olyat, ahol abban a szakmában dolgozhat, amita 2013/2014-es tanévbenszerzett, 

2  –  olyat, ahol ugyanabba a szakmacsoportba tartozó másik szakmában dolgozhat, 

3  –olyat, ahol egy régebben szerzett szakmájában dolgozhat, vagy 

4  –  olyat, ahol teljesen eltérő szakmában dolgozhat?  
 

9  –  NEM TUDJA  

 

33. HA NEM ABBAN ASZAKMÁBAN DOLGOZNA, AMIT A 2013/2014-ES TANÉVBEN SZERZETT 
(előző kérdés 2-4-es kód) 

 Milyen szakmára gondol? 

 ÍRJA LE!TÖBB VÁLASZ LEHET 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9  –  NEM TUDJA 
 

  

34 - RE 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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MINDENKITŐL! 
 

34. Milyen feltételekkel lenne hajlandó egy távoli, magyarországi városba költözni akkor, ha ott jobb 
álláslehetőséghez jutna, mint lakóhelye környékén? 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA! 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

 

 

 

 

 

 

 
 

0  –  nem költözne semmilyen feltétellel 

1  –  ha a munkaadó biztosítana szállást  

2  –  ha rokonoknál, ismerősöknél tudna lakni 

3  –  ha magasabb lenne a fizetése   34.a. Hány ezer forinttal szeretne többet kézhez kapni? 
 

4  –  egyéb válasz 

9  –  NEM TUDJA  ...........................ezer Ft-tal 

  99  –  NEM TUDJA X  –NEM VÁLASZOL 

 

35. És milyen feltételekkel lenne hajlandó egy külföldi városba költözni akkor, ha ott jobb álláslehetőséghez 
jutna, mint lakóhelye környékén? 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA! 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

0  –  nem költözne semmilyen feltétellel  

1  –  ha a munkaadó biztosítana szállást  

2  –  ha rokonoknál, ismerősöknél tudna lakni 

3  –  ha magasabb lenne a fizetése  

4  –  egyéb válasz 

9  –  NEM TUDJA 

 

36. Melyik országban vállalna szívesen munkát? 
 

 

 TÖBB VÁLASZ LEHET 
 

01  –  Ausztria  

02  –  Németország  

03  –  Románia  

04  –  Szlovákia  

05  –  Lengyelország  

06  –  Nagy-Britannia  

07  –  Írország  

08  –  Hollandia  

09  –  Svédország  

10  –  Franciaország  

11  –  Olaszország  

12  –  Spanyolország  

13  –  Amerikai Egyesült Államok  

14  –  egyéb ország,  
  éspedig: ………………………..………………………….. 

15  –  egyéb válasz,  
  éspedig: …………………………………………………… 

99  –  NEM TUDJA 
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37. A saját pályája, karrierje szempontjából nagyon szükségesnek tartja, inkább szükségesnek, inkább 
szükségtelennek, vagy teljesen szükségtelennek tartja azt, ... 

 

 nagyon 
szükséges 

inkább 
szükséges 

inkább 
szükségtelen 

teljesen 
szükségtelen 

NEM 
TUDJA 

a. hogy szakmai továbbképzéseken 
vegyen részt? 

4 3 2 1 9 

b. hogy jobban beszéljen idegen 
nyelveken?  

4 3 2 1 9 

c. hogy jobban értsen a számítógéphez?  4 3 2 1 9 

d. HA NINCS ÉRETTSÉGIJE: 
hogy leérettségizzen?  

4 3 2 1 9 

e. hogy felsőoktatási intézményben 
tanuljon? 

4 3 2 1 9 

 
 
 

38. Köszönjük válaszait! Van kifogása azellen, hogy egy év múlva ismét megkeressük Önt kérdőívünkkel? 
 

1  –  van, jövőre nem kíván válaszolni 

2  –  nincs  Kérem, adja meg elérhetőségeit, hogy jövőre ismét megkereshessük önt! 

 

a. Neve: ……………………………………………..…………………………………………………………… 

 

b. Címe      ..............................................................................................................  
 irányítószám település neve utca, tér stb.  házszám 

 

c. Telefonszáma: ………………………………. d. E-mail címe: ………………………………………… 

 
 
 
 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 
 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 



7. sz. melléklet 

Kérdőív_Tanuló C 

 

I S Z I I R  A Z O N O S Í T Ó  

 
 

MEGYE KÓDJA: 
1 2 

 
 
 

 

 

PÁLYAKEZDŐ SZAKMUNKÁSOK A 

MUNKAERŐPIACON 

 

„C” KÉRDŐÍV 

 

A kérdőívvel olyan személyt kell megkérdezni, aki a 
2014/2015-östanévben szakiskolában szakmát szerzett és még 

sohanem vett részt a Szakiskola tanulói kutatásban 

 

SZAKKÉPZÉS_2017 
 
 

A válaszadás önkéntes! 

Település neve:  .................................................................................  Budapesten kerület: 
  

 

 
 

Kijelentem, hogy a kérdezés szabályainak megfelelően jártam el.  
Az általam kezelt és felvett adatokat bizalmasan kezelem, azokat csak 
a kutatásban illetékes személynek adom át,  

Kérdező aláírása:  ......................................................................................  
   

[Kérdező neve]* kérdezőazonosítója 
  

KÉRDEZÉS KEZDETE: 

 201…. ................ hó  .................  nap  ................  óra  ...............  perctől 
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1. Szerzett Ön szakmát a 2014/15-ös (2014.szept.-2015.jún.) tanévben? 

1 – Igen 

2 – Nem 

 

2. Milyen szakmát szerzett a 2014/15-ös (2014.szept.-2015.jún.) tanévben? 

Egyéb szakma (38) esetében 
másikszemélyt kell kérdezni! 

 

Ács / Ács, állványozó   1 

Hűtő- és klímaberendezés-
szerelő, karbantartó / Hűtő-, klíma- 
és hőszivattyú berendezés-szerelő 
/ Hűtő- és légtechnikai 
rendszerszerelő 

20 

Autóelektronikai műszerész   2 Járműfényező   21 

Autószerelő   3 Karosszérialakatos   22 

Autótechnikus   4 Kárpitos   23 

Bolti eladó / Eladó / Élelmiszer- és 
vegyiáru-eladó / Ruházati eladó / 
Műszakicikk eladó / Bútor- és 
lakástextil-eladó 

5 
Kőműves / Kőműves és 
hidegburkoló 

24 

Burkoló / Kőműves és 
hidegburkoló / Hidegburkoló 

6 
Központifűtés- és csőhálózat-
szerelő / Központi fűtés- és 
gázhálózat rendszerszerelő 

25 

Bútorasztalos   7 Mechatronikai műszerész   26 

Cukrász  8 Motorkerékpár-szerelő   27 

Elektronikai műszerész   9 Pék   28 

Elektronikai technikus   10 Pék-cukrász  29 

Épületasztalos   11 Pincér   30 

Épületgépészeti csőhálózat- és 
berendezés-szerelő 

12 Szabó / Női szabó / Férfiszabó 31 

Festő, mázoló és tapétázó / 
Szobafestő / Szobafestő-mázoló 
és tapétázó / Festő, díszítő, 
mázoló és tapétázó 

13 Szakács   32 

Gázfogyasztóberendezés- és 
csőhálózat-szerelő / 
Csőhálózatszerelő / Gáz- és 
hőtermelő berendezés-szerelő 

14 
Szerkezetlakatos / Épület- és 
szerkezetlakatos 

33 

Gépgyártástechnológiai technikus   15 Szerszámkészítő   34 

Gépi forgácsoló   16 
Vendéglős / 
Vendéglátásszervező-vendéglős 

35 

Géplakatos / Ipari gépész 17 Villanyszerelő   36 

Hegesztő   18 

Vízvezeték- és vízkészülék-
szerelő / Vízvezeték- és 
központifűtés-szerelő / Víz-, 
csatorna- és közmű-
rendszerszerelő 

37 

Húsipari termékgyártó   19 EGYÉB szakma 38 

 

Másik személyt kell kérdezni!  
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3. Melyik évben született Ön? 
 

 

19 .............-ben 

X  – 

 

4. A KÉRDEZETT NEME: 1 – FÉRFI 2 – NŐ 

 

5. Melyik településen lakik Ön jelenleg? 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA IS! 

 

 
 

1  –  Budapesten 2  –  más városban 3  –  községben  4 – külföldön 

 
5.a.Melyik megyében lakik? 

 

 

1  –  Baranya 

2  –  Bács-Kiskun 

3  –  Békés 

4  –  Borsod-Abaúj-Zemplén 

5  –  Budapest 

6  –  Csongrád 

7  –  Fejér 

8  –  Győr-Moson-Sopron 

9  –  Hajdú-Bihar 

10  –  Heves 

 

11  –  Jász-Nagykun-Szolnok 

12  –  Komárom-Esztergom 

13  –  Nógrád 

14  –  Pest 

15  –  Somogy 

16  –  Szabolcs-Szatmár-Bereg 

17  –  Tolna 

18  –  Vas 

19  –  Veszprém 

20  –  Zala 

21  –  Külföldön, ország neve:………………………………… 

 

 

6. Szülei ugyanezen a településen élnek? (Ha szülei külön élnek, akkor annak a szülőnek a lakóhelye számít, 
akivel a legtovább élt együtt!) 

 

1  –  igen   2  –  nem   9  –  NT  

 

7. Melyik településen laknak a szülei? (Ha szülei külön élnek, akkor annak a szülőnek a lakóhelyét mondja meg, 
akivel a legtovább élt együtt!) 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA IS! 

 

 
 

 

0  –  nem ismeri a szüleit vagy nem tudja, hogy hol élnek 

1  –  Budapesten 

2  –  más városban 

3  –  községben 

4  –  külföldön 

X  – 

 

8. Apjának (gondviselőjének) mi a legmagasabb iskolai végzettsége?  
 

1  –  8 általánosnál kevesebb 

2  –  8 általános 

3  –  szakmunkásképző 

4  –  szakközépiskola, technikum 

5  –  gimnázium 

6  –  főiskola vagy egyetem 

9  –  NEM TUDJA 
  

8 - RA 
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9. Apjának (gondviselőjének) jelenleg van-e foglalkozása, és ha igen, milyen foglalkozása van? 
 

dolgozik: 

1  –  önálló vagy vállalkozó, saját vállalkozásában alkalmazott 

alkalmazottként dolgozik: 

 2  –  vezető beosztásban 

 3  –  beosztott értelmiségi 

 4  –  irodai alkalmazott (nem fizikai munkát végez) 

 5  –  szakmunkás 

 6  –  segéd/betanított munkás 

 7  –közmunkás 

8  –  alkalmi munkákat végez, nincs állandó munkahelye 

nem dolgozik: 

 9  –  munkanélküli 

 10  –  más okból nem dolgozik (pl. nyugdíjas) 

 11  –  egyéb: ................................................................................... 

12  –  már nem él 

99  –  NEM TUDJA 

 
 

10. Van-e valamilyen szakképesítése azapjának (gondviselőjének)? 
 

1 – van  2 – nincs 9  –  NEM TUDJA 
 

 10.a. Milyen szakképesítése van? A szakma megnevezése: …………..………………………… 
 

99  –  NEM TUDJA 

 

11. Milyen tanulmányi átlaggal fejezte be Ön az általános iskolát? 
 

 

……………. , ………. 

 egész tized 
999  –  NEM TUDJA 999  –  NEM TUDJA 

 

12. Milyen képzési típusra jelentkezett az általános iskola befejezésekor első, második és harmadik helyen? 
 

 Képzési típus  
KARIKÁZZA BE A MEGFELELŐ SZÁMOT! 

1. helyen 
1 – szakiskola 
2 – szakközépiskola, technikum 
3 – gimnázium 

2. helyen 
1 – szakiskola 
2 – szakközépiskola, technikum 
3 – gimnázium 

3. helyen 
1 – szakiskola 
2 – szakközépiskola, technikum 
3 – gimnázium 

 

13. Hányadik helyre vették fel?     
 

1 – első helyre 2  –  második helyre   3  –  harmadik helyre   
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14. Sorolja fel, azokat a középiskolákat ahova az általános iskola befejezésétől kezdve a szakiskola 2015-ös 
elvégzéséig járt! Kezdjük a legelsővel! 

 MIUTÁN VÁLASZOLT: Járt másik középiskolába is, vagy tanult ugyanitt másik szakmát is? 
 

AZT AZ ISKOLÁT IS FEL KELL TÜNTETNI, AHOL A 
2014/15-ÖS TANÉVBEN VÉGZETT! 

 
 

Milyentípusú iskola 
volt ez? 

Hány évfolyamot 
végzett el itt 
sikeresen? 

Milyen szakmát tanult itt, 
illetve milyen szakirányra 

járt? 

ÍRJA BE! 

Milyen végzettséget szerzett? 
Melyik évben 

szerezte? 

1 – szakiskola 

2 – szakközépiskola, 
technikum 

3 – gimnázium 

………évfolyamot 

0 – egyet sem 

 

 

 

 

0  –  nem tanult szakmát 

1 – szakmunkás bizonyítványt 

2 – érettségi bizonyítványt 

3 – mindkettőt 

4 – egyiket sem: abbahagyta a 
képzést 

……....évben 

 

 

1 – szakiskola 

2 – szakközépiskola, 
technikum 

3 – gimnázium 

………évfolyamot 

0 – egyet sem 

 

 

 

 

0  –  nem tanult szakmát 

1 – szakmunkás bizonyítványt 

2 – érettségi bizonyítványt 

3 – mindkettőt 

4 – egyiket sem: abbahagyta a 
képzést 

……....évben 

 

 

1 – szakiskola 
2 – szakközépiskola, 

technikum 
3 – gimnázium 

………évfolyamot 

0 – egyet sem 

 

 

 

 

0  –  nem tanult szakmát 

1 – szakmunkás bizonyítványt 

2 – érettségi bizonyítványt 

3 – mindkettőt 

4 – egyiket sem: abbahagyta a 
képzést 

 
……....évben 

 

 

 

15. Milyen tanulmányi átlaggal zárta az utolsó szakiskolaiévét(2014/15-ös tanév)? 
 

 

……………. , ………. 

 egész tized 
999  –  NEM TUDJA 999  –  NEM TUDJA 

 

A továbbiakban ezzel a képzéssel kapcsolatban kérdezem, amit 2015-ben fejezett be. 

16. Próbálkozott-e a szakiskolából gimnáziumba vagy szakközépiskolába, illetve technikumba átkerülni?  
 

1 – igen 2 – nem  

 

17. Önolyan szakmát tanult itt, amivel később is szívesen foglalkozna? 
 

1 – igen  2 – nem  
 

 17.a. Melyik az a szakma, amivel később szívesebben foglalkozna? 
 

 A szakma neve: ……………………………………………………… 

 9  –  NEM TUDJA 

 

18. Ha újból szakmát és iskolát kellene választania, hogyan döntene? 
 

 1  –  Ugyanezt a szakmát és iskolát választaná,  

2  –  ezt a szakmát, de más iskolát választana, 

3  –  más szakmát, de ezt az iskolát választaná, 

4  –  más szakmát és más iskolát választana, vagy 

5  –  nem tudja, hogyan döntene? 
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19.  HA VAN ÉRETTSÉGIJE (14. kérdés) 

 Érettségi után felvételizett-e egyetemre, főiskolára vagy technikumba? 
 

1 – Igen, és fel is vették, 

2 – igen, de nem vették fel vagy 

3 – nem felvételizett? 

 

MINDENKITŐL! 
 

20. Szeretne-e később még tovább tanulni? 
 

1 – igen 2  –  nem 9  –  NEM TUDJA 
 

  20.a.  Hol szeretne tovább tanulni?  

  1 – gimnáziumban 

  2 – szakgimnáziumban (korábbi nevén szakközépiskolában), technikumban 

  3 – szakközépiskolában (korábbi nevén szakiskolában) 

  4 – főiskolán vagy egyetemen 
 

  5 – egyéb helyen: …………………………………………………………… 

  6– NEM TUDJA 

 

21. A magyaron kívül van-e olyan nyelv, amin meg tudja magát értetni? 
 

1  –van 2  –  nincs 
 

 21.a.  Milyen nyelven tudja megértetni magát? 
 

1  –  angol 

2  –  német 

3  –  francia 

4  –  spanyol 

5  –  orosz 

6  –  olasz 

7  –  egyéb nyelven, éspedig: ................... 

 

 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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22. Most a szakiskolai képzéssel kapcsolatban kérdezem(amit 2015-ben fejezett be).Milyen tényezők 
játszottak szerepet a szakmája kiválasztásában?  

 igen nem NT  

a. tehetséget érzett ehhez a szakmához 1 2 9 X 

b. iskolai eredménye ezt tette lehetővé 1 2 9 X 

c. ezt ismerte eléggé 1 2 9 X 

d. nem volt más lehetősége 1 2 9 X 

e. szülei tanácsolták 1 2 9 X 

f. tanárai tanácsolták 1 2 9 X 

g. a pályaválasztási tanácsadó javasolta 1 2 9 X 

h. hirdetésre jelentkezett 1 2 9 X 

i. ez látszott biztos megélhetésnek az iskola 
elvégzését követően 

1 2 9 X 

j. tanulószerződéses munka lehetősége 1 2 9 X 

k. barátja, ismerőse példájától kapott kedvet 1 2 9 X 

l. így nem volt probléma, hogy hol lakjon, amíg tanul 1 2 9 X 

m. a választott iskolában nem volt más lehetősége 1 2 9 X 

n. családi, vagy ismerős vállalkozásban így kaphatott 
munkalehetőséget 

1 2 9 X 

o. egyéb ok,  
éspedig: ……………………………..….. 

1 2 9 X 

 

23. A következő kijelentésekkel mennyire ért vagy nem ért egyet? Az 5-ös jelentse: teljes mértékben, az 1-es azt, 
hogy egyáltalán nem! 

 teljes 
mértékben 

 egyáltalán 
nem 

NT  

a)  A szakiskola megfelelően felkészít az életre. 5 4 3 2 1 9 X 

c)  A szakiskola olyan tudást ad, ami hasznos a munkahelyén. 5 4 3 2 1 9 X 

d)  A szakiskola korszerűtlen, elavult szakmai tudást ad. 5 4 3 2 1 9 X 

e)  A képzőhelyen rendelkezésre állnak a képzéshez 
szükséges eszközök (gépek, anyagok). 

5 4 3 2 1 9 X 

f)  A szakiskolai tanároktól sokat tanult. 5 4 3 2 1 9 X 

g)  A szakiskolai tanárok lelkiismeretesen tanítottak. 5 4 3 2 1 9 X 

h)  A szakiskolában tanult szakma önmagában nem elegendő, 
szükség van mellette egy második szakmára is. 

5 4 3 2 1 9 X 

 

 

24. Milyennek ítéli meg az elméleti és a gyakorlati oktatás egymáshoz viszonyított arányát: 
 

1  –a szakiskolában túl sok volt az elméleti oktatás, 

2  –  túl sok volt a gyakorlati oktatás, vagy 

3  –  az elméleti és a gyakorlati oktatás aránya megfelelő? 
 

9  –  NEM TUDJA 
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25. Mennyi volt a gyakorlati képzés havi óraszáma az utolsó tanévben? 
 

 

……………. óra/ hónap 

999  –  NEM TUDJA  

 

26. A szakiskolai tanulmányai során hova járt gyakorlati képzésreaz utolsó tanévben? 
 

1  –  Csak az iskolai tanműhelybe,  

2  –  csak iskolán kívülre, vagy 

3  –  részben az iskolai tanműhelybe, részben az iskolán kívülre? 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

27. Melyik cégnél dolgozott a gyakorlati képzés során?  

a. Az cég neve:  
 

b. A cég települése:  Budapesten  
kerület: 

  
 

999  –  NEM TUDJA  

 

28. Szeretnénk megismerni a véleményét a gyakorlati képzőhellyel kapcsolatban.Ha járt külső helyszínre az 
utolsó évben, akkor a külső helyszínre vonatkozóan válaszoljon, ha nem járt, akkor az iskolaira!Az 5-
ös jelentse, hogy teljes mértékben egyetért a következő kijelentésekkel, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán 
nem ért egyet velük. Természetesen a közbülső osztályzatokat is használhatja! 

 

 teljes 
mértékben 

 egyáltalán 
nem 

NEM 
TUDJA 

a. A gyakorlati képzőhelyen nagyon sokat tanult a 
szakmáról. 

5 4 3 2 1 9 

b. A gyakorlati képzőhelyen remek szakemberek dolgoztak. 5 4 3 2 1 9 

c. A gyakorlati képzőhelyen korszerű gépekkel és 
berendezésekkel dolgoztak. 

5 4 3 2 1 9 

d. A gyakorlati képzőhelyen megtanultakat ma is jól tudja 
használni. 

5 4 3 2 1 9 

 

 

29. Most a 2015-ben szerzett szakmáját értékelje. Iskolai osztályzatokkal mondja meg, hogy mennyire ért vagy 
nem ért egyet a következő kijelentésekkel. Az 5-ös jelentse azt, hogy teljes mértékben egyetért, az 1-es, 
hogy egyáltalán nem. 

 teljes 
mértékben 

 egyáltalán 
nem 

NEM 
TUDJA 

a. A szakmája miatt az emberek lenézik.  5 4 3 2 1 9 

b. A szülei büszkék Önre, amiért ezt a szakmát választotta.  5 4 3 2 1 9 

c. A szakmája miatt sosem kellett szégyenkeznie.  5 4 3 2 1 9 

d. A szakmája miatt az emberek felnéznek Önre.  5 4 3 2 1 9 

e. A szakmájával kiemelkedően jól lehet keresni.  5 4 3 2 1 9 

f. Nem fizetik meg kellőképpen a szaktudását.  5 4 3 2 1 9 

g. Más szakmákhoz viszonyítva alacsony a jövedelme.  5 4 3 2 1 9 

h. A szakmájából nagyon nehezen lehet megélni.  5 4 3 2 1 9 

 

 

28- RA 

180 ÓRÁNÁL NEM LEHET TÖBB! 
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MINDENKITŐL! 
 

30. Ön jelenleg… 
 

1  –  alkalmazott, 

2  –  vállalkozó, 

3  –  alkalmi munkás, 

4  –  közfoglalkoztatott, 

5  –  munkanélküli, vagy 

6  –  tanuló? 
 

7  –  egyéb (GYES, GYED, háztartásbeli stb.) 

9  –  NEM TUDJA  

 
 

31. HA ALKALMAZOTT (30. kérdés 1-es kód) 
 

 Milyen munkaszerződése van Önnek? 
 

1  –  Határozatlan idejű, 

2  –  határozott idejű, vagy 

3  –  megbízási szerződéssel foglalkoztatják? 
 

9  –  NEM TUDJA 

 
31.a.Melyik megyében dolgozik? 

 

 

1  –  Baranya 

2  –  Bács-Kiskun 

3  –  Békés 

4  –  Borsod-Abaúj-Zemplén 

5  –  Budapest 

6  –  Csongrád 

7  –  Fejér 

8  –  Győr-Moson-Sopron 

9  –  Hajdú-Bihar 

10  –  Heves 

 

11  –  Jász-Nagykun-Szolnok 

12  –  Komárom-Esztergom 

13  –  Nógrád 

14  –  Pest 

15  –  Somogy 

16  –  Szabolcs-Szatmár-Bereg 

17  –  Tolna 

18  –  Vas 

19  –  Veszprém 

20  –  Zala 

21  –  Külföldön, ország neve:………………………………… 

 
 

32. HA MUNKANÉLKÜLI (30. kérdés 5-ös kód) 
 

 Keres Ön jelenleg munkát? 
 

1  –  Igen 32.a. Melyik megyében keres munkát? 

2  –  nem  
 

9  –  NEM TUDJA 1  –  Baranya 11  –  Jász-Nagykun-Szolnok 

  2  –  Bács-Kiskun 12  –  Komárom-Esztergom 

  3  –  Békés 13  –  Nógrád 

  4  –  Borsod-Abaúj-Zemplén 14  –  Pest 

  5  –  Budapest 15  –  Somogy 

  6  –  Csongrád 16  –  Szabolcs-Szatmár-Bereg 

  7  –  Fejér 17  –  Tolna 

  8  –  Győr-Moson-Sopron 18  –  Vas 

  9  –  Hajdú-Bihar 19  –  Veszprém 

  10  –  Heves 20  –  Zala 

   21  –  külföldön keres munkát 

 

  

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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33-35. HA TANULÓ (30. kérdés 6-os kód) 
 

33. Hol tanul jelenleg? 
 

1 – Gimnáziumban, 

2 – szakgimnáziumban (korábbi nevén szakközépiskolában), technikumban 

3 – szakközépiskolában (korábbi nevén szakiskolában), vagy 

4 – egyetemen? 
 

5  –  iskolarendszeren kívüli (OKJ-s) képzés 

6  –  egyéb képzés, éspedig: ………….……………………. 

X  – 

 

 

34. Tanul-e szakmát jelenleg? 
 

1 – Igen 

2 – Nem 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

 

35. Milyen szakmát tanul jelenleg? 
 

1 – Korábban szerzett szakmájában tanul tovább 

2 – másik szakmát tanul, ami ugyanabba a szakmacsoportba tartozik, mint amit korábban szerzett 

3 – másik szakmát tanul, ami másik szakmacsoportba tartozik, mint amit korábban szerzett 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

 

MINDENKITŐL! 
 

36. Összesen hány munkahelye volt eddig? A gyakorlati képzés ideje alatt végzett munkát ne számítsa bele! 
 

 

….......................... munkahelye 

0  –  még nem dolgozott  

9  –  NEM TUDJA 

 

37. És hány munkahelye volt a 2014/15-ös tanév vége óta? 
 

 

….................... munkahelye 

0  –a 2014/15-ös tanév vége ótanem dolgozott 

9  –  NEM TUDJA 

 

51 - RE 

36 - RA 
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38. Kérem, válaszoljon meg néhány kérdést azokkal a munkahelyeivel kapcsolatban, amelyeken a 2014/15-ös tanév vége óta dolgozott! 

 

 

Járt ehhez a 
céghez 

gyakorlati 
képzésre? 

Munkába állás 
ideje (év, hónap) Abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett? 

Mennyi (volt) a havi 
nettó bére?  

Ha órabéres havi 
180 órával 
számoljon! 

Hány órás (volt) a 
munkaidő? 

Meddig dolgozott 
ezen a 

munkahelyen? 

DÁTUM 
 igen nem DÁTUM 

a. 
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett 

2 – egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2015-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 – NEM TUDJA 

b.  
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett 

2 – egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2015-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

c.  
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett 

2 – egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2015-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

d.  
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett 

2 – egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2015-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

e. 
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett 

2 – egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2015-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 

f. 
1 2 év         hó 

99 - NEM TUDJA 

1 – igen, abban a szakmában dolgozott, amit 2015-ben szerzett 

2 – egy másik szakmában dolgozott, ami ugyanabba a 
szakmacsoportba tartozik, mint amit 2015-ben szerzett 

3 – egy régebben szerzett szakmájában dolgozott 

4 –teljesen eltérő szakmában dolgozott 

Ft/hó 

8 – nem válaszol 
óra/nap 

év        hó 

0 - most is itt dolgozik 

99 - NEM TUDJA 
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39-52. HA JELENLEG DOLGOZIK(30. kérdés 1-3-as kód) 
 

39. Hogyan találta jelenlegi munkáját?  
 

 

1  –  családtagok, ismerősök segítségével 

2  –tanulószerződés alapján 

3  –  újsághirdetés útján 

4  –  internetes állásközvetítő útján 

5  –  munkaügyi központ/kirendeltség segítségével 

6  –  egyéb módon, éspedig: .......................... 

9  –  NEM TUDJA 

 

40. Mielőtt elhelyezkedett a jelenlegi munkahelyén, mennyi ideig keresett állást? 
 

 

......................….hónapig 

88  –  kevesebb mint 1 hónapig 

99  –  NEM TUDJA 

 

41. Szeretnénk megtudni, hogy mennyire elégedett a jelenlegi munkahelyével. Iskolai osztályzatokkal 
válaszoljon. Az 5-ös jelentse azt, hogy nagyon elégedett, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán nem elégedett 
vele. (Természetesen a közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 Tehát mennyire elégedett ... 
 

 nagyon 
elégedett 

 egyáltalán 
nem 

NT  

a. a jelenlegi munkakörével? 5 4 3 2 1 9 X 

b. a munkaidővel, műszakbeosztással: azzal, hogy mikor és 
hány órát kell dolgoznia? 

5 4 3 2 1 9 X 

c. a munkavégzés körülményeivel, a berendezések, gépek 
stb. állapotával?  

5 4 3 2 1 9 X 

d. a munkatársaival? 5 4 3 2 1 9 X 

e. a fizetésével? 5 4 3 2 1 9 X 

f. a továbblépési lehetőségekkel? 5 4 3 2 1 9 X 

 

 

42. Munkavégzésében mennyire veszi hasznát annak, amit a szakiskolában tanult? 
 

1  –  Egyáltalán nem, 

2  –  csak a kisebb részének, 

3  –  kb. a felének, 

4  –  a nagyobb részének hasznát veszi, vagy 

5  –  szinte mindennek hasznát veszi, amit a szakiskolában tanult? 
 

9  –  NEM TUDJA  

 

 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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43. Mi az, amit itt a munkahelyén kellett megtanulnia ahhoz, hogy jól elláthassa a feladatát? 
 

0  –  Semmit, mindent tudott már 
 

 említi nem 
említi 

 

a. Konkrét feladatokat, feladatcsoportot 1 2 X 

b. Helyi szokásokat, adott munkahelyhez kapcsolódó 
ismereteket 

1 2 X 

c. A rutint, a gyakorlatot kellett megszereznie 1 2 X 

d. Általános tulajdonságot, fejleszthető készséget (pl. 
önállóság, precizitás) 

1 2 X 

e. Nem a tanult szakmájában dolgozik, mindent a 
munkahelyen tanult meg 

1 2 X 

f. Egyéb dolgot említ,  
éspedig: …………………………………………………………………..….. 

X 

 

 

44. Ön ugyanazon a településen dolgozik, ahol lakik is? 
 

1  –  igen  2  –  nem    

 

45. Általában mennyi ideig tart, amíg a lakóhelyéről a munkahelyére ér? 
 

 

A bejárás   ......…. órát  és   ........... percet vesz igénybe 
 

9  –  NEM TUDJA 99  –  NEM TUDJA 

 

46. Kb. hány kilométerre lakik a munkahelyétől? 
 

 

..........................kilométerre 

999  –  NEM TUDJA 

 

47. Hogyan jár be a munkahelyére?   
 

 

01  –  saját autóval 

02  –  családtagja, munkatársa viszi be autóval 

03  –  helyi tömegközlekedési eszközzel 

04  –  távolsági busszal 

05  –  vonattal 

06  –  kerékpárral 

07  –  motorral 

08  –  gyalog 

09  –  egyéb eszközzel 

 

 

MINDENKITŐL, AKI DOLGOZIK! 
 

48. Tervezi-e, hogy a következő fél évben munkahelyet vált? 
 

1  –  igen 2  –  nem   9  –  NEM TUDJA 

 

49. Miért szeretne munkahelyet váltani? 

 RÉSZLETESEN ÍRJA LE! 

 

 

 

 
 

9  –  NEM TUDJA 

 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

52 - RE 

47- RE 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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50. Elhelyezkedne-e a mostani bérénél valamivel alacsonyabb összegért is? 
 

1  –  Igen, 

2  –  nem, legalább ugyanennyit szeretne kapni,  

3  –  a jelenleginél többet szeretne kapni. 50.a. Hány ezer forinttal szeretne többet kézhez kapni? 
 

9  –  NEM TUDJA  

  ...........................ezer Ft-tal 
  99  –  NEM TUDJA X  –NEM VÁLASZOL 

 

51. Milyen állást keres?... 
 

1  –  Olyat, ahol abban a szakmában dolgozhat, amita 2014/2015-ös tanévbenszerzett, 

2  –  olyat, ahol ugyanabba a szakmacsoportba tartozó másik szakmában dolgozhat, 

3  – olyat, ahol egy régebben szerzett szakmájában dolgozhat, vagy 

4  –  olyat, ahol teljesen eltérő szakmában dolgozhat?  
 

9  –  NEM TUDJA  

 

52. HA NEM ABBAN ASZAKMÁBAN DOLGOZNA, AMIT A 2014/2015-ÖS TANÉVBEN SZERZETT 
(előző kérdés 2-4-es kód) 

 Milyen szakmára gondol? 

 ÍRJA LE!TÖBB VÁLASZ LEHET 

 

 

 

 
 

 

9  –  NEM TUDJA 
 

  

TÖBB VÁLASZ LEHET! 
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MINDENKITŐL! 
 

53. Milyen feltételekkel lenne hajlandó egy távoli, magyarországi városba költözni akkor, ha ott jobb 
álláslehetőséghez jutna, mint lakóhelye környékén? 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA! 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

 

 

 

 

 

 
 

0  –  nem költözne semmilyen feltétellel 

1  –  ha a munkaadó biztosítana szállást  

2  –  ha rokonoknál, ismerősöknél tudna lakni 

3  –  ha magasabb lenne a fizetése   53.a. Hány ezer forinttal szeretne többet kézhez kapni? 
 

4  –  egyéb válasz 

9  –  NEM TUDJA  ...........................ezer Ft-tal 

  99  –  NEM TUDJA X  –NEM VÁLASZOL 

 

54. És milyen feltételekkel lenne hajlandó egy külföldi városba költözni akkor, ha ott jobb álláslehetőséghez 
jutna, mint lakóhelye környékén? 

 ÍRJA LE, UTÁNA KÓDOLJA! 

TÖBB VÁLASZ LEHET! 

 

 

 

 

 

 

 
 

0  –  nem költözne semmilyen feltétellel  

1  –  ha a munkaadó biztosítana szállást  

2  –  ha rokonoknál, ismerősöknél tudna lakni 

3  –  ha magasabb lenne a fizetése  

4  –  egyéb válasz 

9  –  NEM TUDJA 

 

55. Melyik országban vállalna szívesen munkát? 
 

 

 TÖBB VÁLASZ LEHET 
 

01  –  Ausztria  

02  –  Németország  

03  –  Románia  

04  –  Szlovákia  

05  –  Lengyelország  

06  –  Nagy-Britannia  

07  –  Írország  

08  –  Hollandia  

09  –  Svédország  

10  –  Franciaország  

11  –  Olaszország  

12  –  Spanyolország  

13  –  Amerikai Egyesült Államok  

14  –  egyéb ország,  
  éspedig: ………………………..………………………….. 

15  –  egyéb válasz,  
  éspedig: …………………………………………………… 

99  –  NEM TUDJA 

 

56 – RA 
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56. A saját pályája, karrierje szempontjából nagyon szükségesnek tartja, inkább szükségesnek, inkább 
szükségtelennek, vagy teljesen szükségtelennek tartja azt, ... 

 

 nagyon 
szükséges 

inkább 
szükséges 

inkább 
szükségtelen 

teljesen 
szükségtelen 

NEM 
TUDJA 

a. hogy szakmai továbbképzéseken 
vegyen részt? 

4 3 2 1 9 

b. hogy jobban beszéljen idegen 
nyelveken?  

4 3 2 1 9 

c. hogy jobban értsen a számítógéphez?  4 3 2 1 9 

d. HA NINCS ÉRETTSÉGIJE: 
hogy leérettségizzen?  

4 3 2 1 9 

e. hogy felsőoktatási intézményben 
tanuljon? 

4 3 2 1 9 

 
 
 

57. Köszönjük válaszait! Van kifogása azellen, hogy egy év múlva ismét megkeressük Önt kérdőívünkkel? 
 

1  –  van, jövőre nem kíván válaszolni 

2  –  nincs  Kérem, adja meg elérhetőségeit, hogy jövőre ismét megkereshessük önt! 

 

a. Neve: ……………………………………………..…………………………………………………………… 

 

b. Címe      ..............................................................................................................  
 irányítószám település neve utca, tér stb.  házszám 

 

c. Telefonszáma: ………………………………. d. E-mail címe: ………………………………………… 

 

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 
 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 
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SORSZÁM: 
     

MEGYE KÓDJA: 
1 2 

VÁLLALATI KÉRDŐÍV 1 
 
 
 

A vállalkozások szakképző iskolát végzettek iránti 
keresletének várható alakulása 

 
SZAKKÉPZÉS_2017 

 

Kérdező 
aláírása:…………………………………………………………..……………. 

kérdező 
kódja*:    

[Kérdező neve]* 
 

A kérdezés kezdete:   .............év ………hónap..………..nap ……………..óra …………….perc 
 
 

I. A cég alapvető jellemzői 

1. A felkeresett egység:  

1 –  telephely nélküli cég/szervezet  A CÉGRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON 
 

2 –  cég/szervezet központja (székhelye) 

A CÉGKÖZPONTRA ÉS A KÖZPONTTAL AZONOS 
TEPÜLÉSEN TALÁLHATÓ TELEPHELYEIRE 

VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON! 
 

3 –  cég/szervezet telephelye  A TELEPHELYRE VONATKOZÓAN VÁLASZOLJON! 

 

FIGYELEM!TELEPHELY CSAK AKKOR KÉRDEZHETŐ, HA A KÖZPONT MÁSIK MEGYÉBEN 

VAN, VAGY HA A KÖZPONT MEGTAGADTA A VÁLASZADÁST.  

Tisztelt Kitöltő! 
 

A” * „jelölt kérdések megválaszolása kötelező 

2. *A cég adószámának első 8 számjegye:  

 
 

3. *A cég teljes neve: ……………………………………………………………………………………………………… 

 

4. *A felkeresett egység teljes neve: 

……………………………………………………………………………………. 

 

5. *A felkeresett 

egység címe:  

     .............................................................................................. … 

 irányítószám település neve 

 

 .................................................................................................................................................................  
 utca, tér stb.  házszám 

 

AZ ADÓSZÁM ÉS A CÉG TELJES NEVE A CÉG HOSSZÚ PECSÉTJÉN MEGTALÁLHATÓ! 
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6. *A válaszoló személy neve: 

…………………………………………………………………………………………… 

beosztása: ………………………………….telefonszáma: …………………  e-mail: …………. ...........................  

 

7. *Fő tevékenysége alapján a felkeresett egység melyik gazdasági ágazatba sorolható? (Ez az adat 

szerepel a cégbírósági bejegyzésen: a cég fő tevékenységéhez tartozó TEÁOR kód első két 
számjegyét kell itt bejelölni.) 

 

 

01  –  Növénytermesztés, állattenyésztés, 
vadgazdálkodás és kapcsolódó szolgáltatások  

02  –  Erdőgazdálkodás  
03  –  Halászat, halgazdálkodás  
05  –  Szénbányászat  
06  –  Kőolaj-, földgázkitermelés  
07  –  Fémtartalmú érc bányászata  
08  –  Egyéb bányászat  
09  –  Bányászati szolgáltatás  
10  –  Élelmiszergyártás  
11  –  Italgyártás  
12  –  Dohánytermék gyártása  
13  –  Textília gyártása  
14  –  Ruházati termék gyártása  
15  –  Bőr, bőrtermék, lábbeli gyártása  
16  –  Fafeldolgozás (kivéve: bútor), fonottáru 

gyártása  
17  –  Papír, papírtermék gyártása  
18  –  Nyomdai és egyéb sokszorosítási tevékenység  
19  –  Kokszgyártás, kőolaj-feldolgozás  
20  –  Vegyi anyag, termék gyártása  
21  –  Gyógyszergyártás  
22  –  Gumi-, műanyag termék gyártása  
23  –  Nemfém ásványi termék gyártása  
24  –  Fémalapanyag gyártása  
25  –  Fémfeldolgozási termék gyártása  
26  –  Számítógép, elektronikai, optikai termék 

gyártása  
27  –  Villamos berendezés gyártása  
28  –  Gép, gépi berendezés gyártása  
29  –  Közúti jármű gyártása  
30  –  Egyéb jármű gyártása  
31  –  Bútorgyártás  
32  –  Egyéb feldolgozóipari tevékenység  
33  –  Ipari gép, berendezés, eszköz javítása  
35  –  Villamosenergia-, gáz-, gőzellátás, 

légkondicionálás  
36  –  Víztermelés, -kezelés, -ellátás 
37  –  Szennyvíz gyűjtése, kezelése  
38  –  Hulladékgazdálkodás  
39  –  Szennyeződésmentesítés, egyéb 

hulladékkezelés  
41  –  Épületek építése  
42  –  Egyéb építmény építése  
43  –  Speciális szaképítés  
45  –  Gépjármű, motorkerékpár kereskedelme, 

javítása  
46  –  Nagykereskedelem (kivéve: jármű, 

motorkerékpár)  
47  –  Kiskereskedelem (kivéve: gépjármű, 

motorkerékpár)  
49  –  Szárazföldi, csővezetékes szállítás  

52  –  Raktározás, szállítást kiegészítő tevékenység  
53  –  Postai, futárpostai tevékenység  
55  –  Szálláshely-szolgáltatás  
56  –  Vendéglátás  
58  –  Kiadói tevékenység  
59  –  Film, video, televízióműsor gyártása, 

hangfelvétel-kiadás  
60  –  Műsorösszeállítás, műsorszolgáltatás  
61  –  Távközlés  
62  –  Információ-technológiai szolgáltatás 
63  –  Információs szolgáltatás  
64  –  Pénzügyi közvetítés (kivéve: biztosítási, 

nyugdíjpénztári tevékenység)  
65  –  Biztosítás, viszontbiztosítás, nyugdíjalapok 

(kivéve: kötelező társadalombiztosítás)  
66  –  Egyéb pénzügyi tevékenység  
68  –  Ingatlanügyletek  
69  –  Jogi, számviteli, adószakértői tevékenység  
70  –  Üzletvezetési, vezetői tanácsadás  
71  –  Építészmérnöki tevékenység; műszaki 

vizsgálat, elemzés  
72  –  Tudományos kutatás, fejlesztés  
73  –  Reklám, piackutatás  
74  –  Egyéb szakmai, tudományos, műszaki 

tevékenység  
75  –  Állat-egészségügyi ellátás  
77  –  Kölcsönzés, operatív lízing  
78  –  Munkaerőpiaci szolgáltatás  
79  –  Utazásközvetítés, utazásszervezés, egyéb 

foglalás  
80  –  Biztonsági, nyomozói tevékenység  
81  –  Építményüzemeltetés, zöldterület-kezelés  
82  –  Adminisztratív, kiegészítő egyéb üzleti 

szolgáltatás  
84  –  Közigazgatás, védelem; kötelező 

társadalombiztosítás  
85  –  Oktatás  
86  –  Humán-egészségügyi ellátás  
87  –  Bentlakásos, nem kórházi ápolás  
88  –  Szociális ellátás bentlakás nélkül  
90  –  Alkotó-, művészeti, szórakoztató tevékenység  
91  –  Könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális 

tevékenység  
92  –  Szerencsejáték, fogadás  
93  –  Sport-, szórakoztató, szabadidős tevékenység  
94  –  Érdekképviselet  
95  –  Számítógép, személyi, háztartási cikk javítása  
96  –  Egyéb személyi szolgáltatás  
97  –  Háztartási alkalmazottat foglalkoztató 

magánháztartás  
98  –  Háztartás termék-előállítása, szolgáltatása saját 

fogyasztásra  
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50  –  Vízi szállítás  
51  –  Légi szállítás  

 

99  –  Területen kívüli szervezet  
 

HA NEM TUDJA ELDÖNTENI, AKKOR  
ÍRJA LE, HOGY 
MI A FŐ TEVÉKENYSÉGÜK: ……………………. 
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8. *Ön cégének jegyzett tőkéjén belül milyen arányú a külföldi tulajdon? 
 

1  –  Nincs külföldi tulajdon a cégben 

2  –  kisebbségi: kevesebb, mint 50 százalék,  

3  –  többségi, vagy tisztán külföldi tulajdonú a cég. 
 

9  – NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

CSAK HA KÖZPONTBAN (1. kérdés 1-es vagy 2-es kód) TÖRTÉNIK A KÉRDEZÉS 
 

9. A következő kategóriák melyikébe tartozik a cég 2016. évi nettó árbevétele? 
 

1  –  5 millió forint alatt 

2  –  5 és 10 millió között 

3  –  10 és 50 millió között 

4  –  50 és 100 millió között 

5  –  100 és 250 millió között 

6  –  250 és 500 millió között 

7  –  500 millió és egy milliárd között 

8  –  egy milliárd forint felett. 
 

9  –  NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

MINDENKITŐL! 
 

10. *Mennyi lesz/volt
1
2016. december 31-én az Önöknél alkalmazásban állók statisztikai állományi 

létszáma
2
ezen a településen / telephelyen

3
? 

 fő 
 

  11.*Ezen belül mennyi volt a szakmunkás végzettséggel rendelkező 

  szakképzett munkavállalók létszáma? fő 

 
Szakképzett munkavállaló alatt olyan személyeket értünk, akik szakmunkás végzettséggel rendelkeznek.  
Egyes szakmák esetében a képzés két szinten folyik. Szakmunkás bizonyítvány szerezhető érettségivel és 
érettségi nélkül is. (Például az „ápoló” érettségihez kötött szakma, de az „ápolási asszisztens” érettségi nélkül 
szerezhető szakma.) 
Az Országos Képzési Jegyzék tartalmazza mindazokat a szakmákat, melyek szakmunkás végzettséget 
jelentenek. 
A cégek emellett olyan munkakörökben is alkalmaznak munkásokat, amihez nem szükséges szakmunkás 
végzettség (pl. betanított munkák, gimnáziumi érettségivel is betölthető irodai munkák). A diplomával rendelkező 
(főiskolai, egyetemi végzettségű) munkavállalók szintén nem rendelkeznek szakmunkás végzettséggel.  
A kérdőív további kérdéseiben a szakmunkásoklétszámának alakulására kérdezünk. 
 

                                                      
1
 Amennyiben a kérdezés még 2016-ban történik, akkor a „lesz”, amennyiben már 2017-ben, akkor a „volt” 

olvasandó fel. 
2
A statisztikai állományi létszám a ténylegesen dolgozók számát jelenti, így nem tartozik bele például az, aki 

gyes-en van, vagy aki több mint 1 hónapja beteg. 
3
 A „település” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdezésre a cég központjában kerül sor (1. kérdés 1-es és 

2-es kód). Ha van a cégnek a cégközponttal egy településen működő további telephelye(i), akkor ezen telephely(ek) 
létszámadatait is kérjük figyelembe venni. Kérjük, hogy a kérdőív további kérdéseire adott válaszoknál is így járjon el! 
A „telephely” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdőívre egy telephelyen válaszolnak (1. kérdés 3-as kód). 
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II. A szakmunkások felvétele, illetve elbocsátása ezen a településen / telephelyen 
 

12. *Az elmúlt 12 hónapban hogyan változott Önöknél a szakmunkások létszáma? 
 

 van nincs 

a. Van olyan munkakör, amiben elbocsátás történt Önöknél? 1 2 

b. Van olyan munkakör, amiben felvétel történt Önöknél? 1 2 

 
 
 
 

13. *A FEOR kódjegyzék-füzet segítségével mondja meg kérem, hogy mely munkakörök esetében volt 

Önöknél munkaerő-felvétel illetve elbocsátás az elmúlt 12 hónapban!?/ ha nem tudja a FEOR kódot 
elég a munkakör megnevezése! 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 

jegyű FEOR 
kódja 

az elmúlt 12 hónapban 

érettségi 
nélkül 

érettségivel 
munkaerő 
felvétel 

munkaerő 
elbocsátás 

a.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

b.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

c.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

d.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

e.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

f.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

g.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

h.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

i.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

j.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

k.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 
 

 
 
  

A KÉRDŐÍVRE OLYAN SZEMÉLYNEK KELL VÁLASZOLNIA, AKI 
TISZTÁBAN VAN A LÉTSZÁM ALAKULÁSÁVAL! 
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14.  HA VOLT MUNKAERŐ FELVÉTEL AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN 
 (12b. kérdés 1-es válasz) 

14. *Kérem, gondoljon a legnagyobb létszámfelvétellel járó középfokú szakképzettséget igénylő 

munkakörre. Az ebbe a munkakörbefelvett munkavállalók kimondottan a szükségesszakképesítéssel 
rendelkeztek? 

1  –  Igen, mindegyik 

2  –  nem, legalább az egyik nem 
 

9  –  NEM TUDJA    X  –  NEM VÁLASZOL 

 
 

15. Kérem, nevezze meg ezt a munkakört, amelyikben a legnagyobb munkaerő-felvétel történt az elmúlt 
12 hónapban. Továbbá jelölje meg azokat a szakképesítéseket, melyekkel a felvett munkavállalók 
rendelkeztek (ha az adott munkavállaló több szakképesítéssel is rendelkezett, akkor csak a leginkább 
relevánsat jelölje meg). 
 

Legnagyobb munkaerő-felvételű munkakör 
megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 jegyű FEOR 

kódja érettségi 
nélkül 

érettségivel 

……………………………………………… 1 2     

A felvett munkavállalók szakképesítéseinek megnevezése 
A szakképesítés 7 jegyű OKJ 

kódja 

a.  
       

b.  
       

c.  
       

 
 
 
 
 

  

16 - RA 
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16. *A következő 12 hónapban hogyan fog változni Önöknél a szakmunkások létszáma? 

 

 van nincs Nem 
tudja 

a. Van olyan munkakör, amiben elbocsátás várható Önöknél a 
következő 12 hónapban? 

1 2 9 

b. Van olyan munkakör, amiben felvétel várható Önöknél a következő 
12 hónapban? 

1 2 9 

 
 

17. *A FEOR kódjegyzék-füzet segítségével mondja meg kérem, hogy mely középfokú szakképzettséget 

igénylő munkakörök esetében várható Önöknél munkaerő-felvétel illetve elbocsátás a következő12 
hónapban?/ ha nem tudja a FEOR kódot elég a munkakör megnevezése! 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 

jegyű FEOR kódja 

A következő 12 hónapban 

érettségi 
nélkül 

érettségivel munkaerő felvétel 
munkaerő 
elbocsátás 

a.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

b.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

c.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

d.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

e.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

f.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

g.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

h.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

i.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

j.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

k.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 
 

 
 

A KÉRDŐÍVRE OLYAN SZEMÉLYNEK KELL VÁLASZOLNIA, AKI 
TISZTÁBAN VAN A LÉTSZÁM VÁRHATÓ ALAKULÁSÁVAL! 
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18. Összességében hogyan fog változni Önöknél a szakmunkás végzettséggel rendelkező munkaerő 
létszáma (ezen a településen/ telephelyen

4
) az elkövetkezendő 12 hónapban? A jelenlegihez képest … 

1 – nőni fog,  a.  Hány fővel?  Körülbelül……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

2 – nem változik, vagy   

3 – csökkenni fog?  b.  Hány fővel? Körülbelül ……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

9 – NEM TUDJA 

 
 

19. Összességébenhogyan fog változni Önöknél a szakmunkások létszáma három éven túl, de 4 éven 
belül a jelenlegihez képest az alábbi szakmacsoportok esetében? 

 

 

 
  

                                                      
4
A „település” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdezésre a cég központjában kerül sor (1. kérdés 1-es és 2-es kód). Ha 

van a cégnek a cégközponttal egy településen működő további telephelye(i), akkor ezen telephely(ek) létszámadatait is kérjük 
figyelembe venni. A „telephely” kifejezés arra az esetre vonatkozik, ha a kérdőívre egy telephelyen válaszolnak (1. kérdés 3-as 

kód). Kérjük, hogy a kérdőív további kérdéseire adott válaszoknál is így járjon el! 

  

Szakmacsoport csökkeni 
fog 

nem lesz 
változás 

nőni fog 
nem 
tudja   

1 Egészségügy 1 2 3 9 X 

2 Szociális 
szolgáltatások 1 2 3 9 X 

3 Oktatás 1 2 3 9 X 

4 Művészet, 
közművelődés, 
kommunikáció 

1 2 3 9 X 

5 Gépészet 1 2 3 9 X 

6 Elektrotechnika-
elektronika 1 2 3 9 X 

7 Informatika 1 2 3 9 X 

8 Vegyipar 1 2 3 9 X 

9 Építészet 1 2 3 9 X 

10 Könnyűipar 1 2 3 9 X 

11 Faipar 1 2 3 9 X 

12 Nyomdaipar 1 2 3 9 X 

13 Közlekedés 1 2 3 9 X 

14 Környezetvédelem-
vízgazdálkodás 1 2 3 9 X 

15 Közgazdaság 1 2 3 9 X 

16 Ügyvitel 1 2 3 9 X 

17 Kereskedelem-
marketing, üzleti 
adminisztráció 

1 2 3 9 X 

18 Vendéglátás-
turisztika 1 2 3 9 X 

19 Egyéb 
szolgáltatások 1 2 3 9 X 

20 Mezőgazdaság 1 2 3 9 X 

21 Élelmiszeripar 1 2 3 9 X 

22 Közszolgálat 1 2 3 9 X 
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20. A FEOR kódjegyzék-füzet segítségével mondja meg kérem, hogy mely munkakörök esetében várható 
Önöknél szakképzett munkaerő-felvétel illetve elbocsátás 3 éven túl, de 4 éven belül? 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? A munkakör 4 

jegyű FEOR kódja 

3 éven túl de 4 éven belül várható 

érettségi 
nélkül 

érettségivel 
munkaerő 

felvétel 
munkaerő 
elbocsátás 

a.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

b.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

c.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

d.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

e.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

f.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

g.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

h.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

i.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

j.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

k.  1 2     fő 

999 NT 

fő 

999 NT 

 

 

21. Összességében várhatóan hogyan fog változni a szakmunkás végzettséggel rendelkező munkaerő 
létszáma (ezen a településen/ telephelyen) 3 év múlva a jelenlegihez képest? 

1 – Nőni fog  a.  Hány fővel?  Körülbelül……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

2 – nem változik, vagy   

3 – csökkenni fog?  b.  Hány fővel? Körülbelül ……… fővel 999  –  NEM TUDJA 

9 – NEM TUDJA 
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22. *Az elmúlt 1 évben alkalmaztak-e szakmunkás végzettségű pályakezdőt? Pályakezdőknek azokat 

tekintjük, akik két évnél nem régebben fejezték be tanulmányaikat. 
 

 

1 – igen  2 – nem  

 

22.1.Összesen hány szakmunkás végzettségű pályakezdőt vettek fel az elmúlt 1 évben?  
…….……főt 999  –  NEM TUDJA 

22.1.1. Közülük hányan állnak jelenleg is a cég alkalmazásában?  
……….... fő 999  –  NEM TUDJA 

23. *Milyen munkakörökre vettek fel pályakezdő szakmunkást az elmúlt egy évben? 

 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 

végzettséget igényel? 
A munkakör 4 

jegyű FEOR 
kódja 

érettségi 
nélkül 

érettségivel 

a.  1 2     

b.  1 2     

c.  1 2     

d.  1 2     

 
 

24. *Milyennek tartja a pályakezdő szakmunkások felkészültségét a munkájuk elvégzéséhez? 
 

1  –  Egyáltalán nem megfelelő,  

2  –  Inkább nem megfelelő, 

3  –  Inkább megfelelő, vagy 

4  –  Nagyon megfelelő? 
 

9  – NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

25. Milyen tekintetben voltak a pályakezdő szakmunkásaik nem megfelelő felkészültségűek? Milyen 
készségekkel, illetve kompetenciákkal nem rendelkeznek?X-EL JELÖLJE BE AKÉSZSÉGEKET, 
AMELYEKKEL NEM RENDELKEZNEK! 

 

1. munka-/ élettapasztalat  2. technikai, feladat-specifikus 
képességek 

 3. időbeosztási készség, 
pontosság 

 

4. anyanyelvi beszédkészség  5. együttműködési készség 
(pl.: csapatmunka) 

 6. munkakultúra, a munkához 
való hozzáállás 

 

7. anyanyelvi íráskészség  8. szociális készségek, 
kollégákkal való bánásmód 

 9. fegyelmezettség  

10. idegennyelv-tudás  11. ügyféllel való bánásmód  12. felelősségtudat  

13. olvasási készség  14. motiváció, elkötelezettség, 
lelkesedés 

 15. személyes megjelenés  

16. általános tudás, készségek  17. önálló munkavégzés 
képessége 

 18. vezetési, szervezési 
képességek 

 

19. számoláskészség  20. kezdeményező készség  21. felhasználói szintű számí-
tógépes ismeretek/gyakorlat 

 

22. irodai, adminisztrációs 
képességek 

 23. egyéb, éspedig:  

26 - RA 
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MINDENKITŐL! 
 

26. *Van Önnek olyan üres álláshelye, amelyre nehéz megfelelően képzett pályakezdő szakmunkást 

találni? 
 

1 – van  2 – nincs 9  –  NEM TUDJA 
 

 26.1.  Melyek ezek a munkakörök? 
 

Munkakör megnevezése 

A munkakör milyen szintű 
végzettséget igényel? 

A munkakör 4 
jegyű FEOR 

kódja 
érettségi 
nélkül 

érettségivel 

a.  1 2     

b.  1 2     

c.  1 2     

d.  1 2     
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 26.2.  Kérem, mondja meg, hogy az említett munkakörök esetén mely készségek és kompetenciák  
  voltak hiányosak! X-EL JELÖLJE BE A HIÁNYZÓ KÉSZSÉGEKET AZ ADOTT MUNKAKÖR ESETÉBEN! 

A munkakör neve: ………….…………….. ………………..……….. …………………….…….. ………………..……….. 

4 jegyű FEOR kódja: ………….…………….. ………………..……….. …………………….…….. ………………..……….. 

a. szakmai elméleti alapok     

b. szakmai gyakorlati jártasság     

c. felhasználói szintű számítógépes 
ismeretek/gyakorlat  

 
   

d. professzionális számítógépes 
ismeretek/gyakorlat  

 
   

e. korszerű műszaki ismeretek      

f. gazdasági ismeretek      

g. olvasási készség     

h. számoláskészség      

i. anyanyelvi beszédkészség     

j. anyanyelvi íráskészség     

k. idegennyelv-tudás      

l. munkakultúra     

m. munkafegyelem     

n. önálló munkavégzés képessége     

o. együttműködési készség      

p. problémamegoldó képességek     

q. ügyféllel való bánásmód     

r. vezetési, szervezési képességek     

s. irodai adminisztrációs 
képességek 

 
   

t. technikai, feladat-specifikus 
képességek 

    

u. egyéb, éspedig: ÍRJA BE 
AMUNKAKÖR OSZLOPÁBA! 
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MINDENKITŐL! 
 

27. *Hány tanulószerződéses tanulót, szakmunkástanulót képeztek Önök a… 
 

 Tanulószerződéses 
tanulók száma 

nem volt 
NEM 

TUDJA 

a. 2012/13-as tanévben? fő 0 999 

b. 2013/14-es tanévben?  fő 0 999 

c. 2014/15-ös tanévben?  fő 0 999 

d. 2015/16-os tanévben? fő 0 999 

e. 2016/17-es tanévben? fő 0 999 

 
 

28. A legutolsó lezárt tanévben a tanulószerződéses végzős diákok hány százalékafejezte be önöknél 
sikeresen a szakmunkás képzést? 

 

 

.....................................% 

888 – nem volt végzős diákja  

999 – NEM TUDJA X  –  NEM VÁLASZOL 

 

 

29.-30. HA VAN TANULÓJA A2016/17-ES TANÉVBEN (27. kérdés e. sora) 
 

29. *Miért döntött úgy, hogy bekapcsolódik a tanulószerződéses képzésbe?Felsorolok néhány 

lehetséges okot. Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan mondja meg, hogy Önre mennyire vonatkoznak 
ezek: az ötös jelentse, hogy teljes mértékben, az egyes pedig, hogy egyáltalán nem. (Természetesen a 
közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 Teljes 
mértékben  

 Egyáltalán 
nem  

Nem 
tud-
ja 

 

a. Így olcsó munkaerőhöz jutok. 5 4 3 2 1 9 X 

b. Nehezen tudunk megfelelő képzettségű munkaerőt felvenni. 5 4 3 2 1 9 X 

c. A jövő munkavállalóit képezzük. 5 4 3 2 1 9 X 

d. Megmutathatjuk a tanulóknak, mi hogyan dolgozunk. 5 4 3 2 1 9 X 

e. Így könnyebb munkaerőt toborozni, vonzóbbak vagyunk a 
munkavállalók felé. 

5 4 3 2 1 9 X 

f. Szükségünk van fiatal munkavállalókra egy öregedő 
társadalomban. 

5 4 3 2 1 9 X 

g. Egyszerű az adminisztráció. 5 4 3 2 1 9 X 

h. egyéb ok,  
éspedig: ………………………. 

5 4 3 2 1 9 X 
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30. *Mekkora átlagos bérben/pénzbeni juttatásban részesültek az Önök által képzett első 

évfolyamostanulószerződéses diákok a 2015/16-ostanévben (egy főre jutó átlagos összeget adjon 
meg)? 

 

Szakképzés megnevezése 
A szakképzés 7 jegyű OKJ 

kódja 

 

Nettó havi bér (Ft) 

a.         Ft/hó 

b.         Ft/hó 

c.         Ft/hó 

d.         Ft/hó 

 

 
 

MINDENKITŐL! 
 

31. *A tanulószerződésekkel kapcsolatban mennyire ért egyet, illetve nem ért egyet a következő 

kijelentésekkel? Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan válaszoljon: az ötös jelentse azt, hogy teljes 
mértékben egyetért, az egyes, hogy egyáltalán nem ért egyet. (Természetesen a közbülső 
osztályzatokat is használhatja.) 

 Teljes 
mértékben 
egyetért 

 Egyáltalán 
nem ért 

egyet 

Nem 
tud-
ja 

 

a. A tanulószerződéssel foglalkozó jogszabályok változásának 
követése nem jelent problémát. 

5 4 3 2 1 9 X 

b. A kereskedelmi és iparkamara megfelelően tájékoztat a 
tanulószerződéssel kapcsolatos tudnivalókról illetve tennivalókról. 

5 4 3 2 1 9 X 

c. A tanulószerződéssel foglalkozó jogszabályok nem életszerűek. 5 4 3 2 1 9 X 

d. A tanulószerződéssel foglalkozó jogszabályok ellentmondásosak. 5 4 3 2 1 9 X 

e. A tanulószerződéssel járó adminisztratív terhek elfogadható 
mértékűek. 

5 4 3 2 1 9 X 

f. A vállalatnál eltöltött gyakorlati képzési idő elegendő. 5 4 3 2 1 9 X 
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32 HA NINCS TANULÓJA A2016/17-ES TANÉVBEN 
 

32. *Miért döntött úgy, hogy NEM kapcsolódik be a tanulószerződéses képzésbe? Felsorolok néhány 

lehetséges okot. Az iskolai osztályzáshoz hasonlóan mondja meg, hogy Önre mennyire vonatkoznak 
ezek: az ötös jelentse, hogy teljes mértékben, az egyes pedig, hogy egyáltalán nem. (Természetesen a 
közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 

 Teljes 
mértékben  

 Egyáltalán 
nem  

Nem 
tud-
ja 

 

a. bonyolult az adminisztráció 5 4 3 2 1 9 X 

b. rosszak a tapasztalataink a tanulókkal 5 4 3 2 1 9 X 

c. a tanulószerződéses képzés jogi szabályozásának 
többszörimegváltozása 

5 4 3 2 1 9 X 

d. a vállalkozás mérete miatt 5 4 3 2 1 9 X 

e. nincs oktatói háttér, kapacitás 5 4 3 2 1 9 X 

f. alacsony az igény a pályakezdő szakmunkások iránt, csak képzett 
szakembereket keresnek 

5 4 3 2 1 9 X 

g. most nem képeznek, de tervezik vagy már folyamatban van 5 4 3 2 1 9 X 

h. nincs a cég profiljához illő szakképzés 5 4 3 2 1 9 X 

i. a tanulók utáni elszámolás átszervezése a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalhoz 

5 4 3 2 1 9 X 

j. nem megfelelő tanulói hozzáállás a munkához 5 4 3 2 1 9 X 

k. túlságosan költséges a képzés a hasznaihoz képest 5 4 3 2 1 9 X 

l. a cég rossz üzleti helyzete 5 4 3 2 1 9 X 

m. nincs jelentkező, nem keresték fel ezügyben a céget 5 4 3 2 1 9 X 

n. Nem tudok eleget a tanulószerződéses képzésről 5 4 3 2 1 9 X 

o. a szakképző iskolára visszavezethető okok 5 4 3 2 1 9 X 

p. egyéb ok,  
éspedig: ………………………. 

5 4 3 2 1 9 X 

 

MINDENKITŐL! 
 

33. *Tapasztalatai szerint a tanulók után a tanulószerződéses képzés keretében elszámolható költség-

normatíva a ténylegesen felmerülő költségek hány százalékát fedezi /fedezheti? 

 

…………………%-át 
 

999  –  NT X  –   

 
 

34. *Várhatóan milyen lesz a cég üzleti helyzete a következő 12 hónap során? Jó, kielégítő vagy rossz? 
 

 

1 – jó 2 – kielégítő 3 – rossz  9  –NEM TUDJA X  – NEM VÁLASZOL 

Köszönjük válaszait! 
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KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 



Határozati javaslat 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. elfogadja a Komárom-Esztergom Megyei Képzési és Fejlesztési Bizottság munkájáról 

szóló tájékoztatót.  

 

 

Határidő: 2017. április 20. 

Felelős: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

  



 




